
�Ȉ

25
CORRESPONDANCES

REFS ZODIAC >
PAGES

24
INFOS

TECHNIQUES &
CORRESPONDANCES

> REFS HD

26
INDEXE

ALPHABÉTIQUE

01
CASQUE, 

BAGAGERIE, 
AUDIO & AUTRES

05
ELECTRICITÉ 

MOTEUR

09
BOITE DE 

VITESSE

13
COMMANDES 

AUX PIED

17
GARDEBOUE & 

SABRES

21
RÉTROVISEURS

03
ECHAPPEMENTS

07
MOTEUR

11
JANTES &

PNEUS

15
SUSPENSION 

AVANT

19
BAC A HUILE, 

FILTRES & 
DURITES

23
HUILES, OUTILS 

& PRODUIT 
CHIMIQUES

02
SELLES

06
ADMISSION

10
TRANSMISSION 

FINALE

14
GUIDONS

18
RÉSERVOIRS 

& INSTRUMENTS

22
PAREBRISE

04
ELECTRICITÉ & 

ECLAIRAGE

08
PRIMAIRE

12
FREINAGE

16
CHASSIS/

CADRES & 
AMORTISSEURS

20
VISSERIE

 Kits de Visserie 20-013 Visserie & Boîtes d’Assortiment 20-002  Fixations Silent-Blocs 20-021

Visserie Générale 20-022

  �Ȉ  9ɁVɋHɊLȽ



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
20-002

 notes_fr 

 9ȡ6ȫ(ȪI�   VISSERIE & BOÎTES D'ASSORTIMENT 

Paquets de réassort (pour boite ZPN233232)
Taille Qté

233304  #10-24 x 1 3/4"  10
233305  #10-24 x 2"  10
233306  #10-32 x 1/2"  10
233307  #10-32 x 5/8"  10
233308  #10-32 x 3/4"  10
233309  #10-32 x 7/8"  10
233310  #10-32 x 1"  10
233311  #10-32 x 1 1/4"  10
233312  #10-32 x 1 1/2"  10

Paquets de réassort (pour boite ZPN233232)
Taille Qté

233295  #8-32 x 1/2"  10
233296  #8-32 x 7/8"  10
233297  #10-24 x 3/8"  10
233298  #10-24 x 1/2"  10
233299  #10-24 x 5/8"  10
233300  #10-24 x 3/4"  10
233301  #10-24 x 1"  10
233302  #10-24 x 1 1/4"  10
233303  #10-24 x 1 1/2"  10

Paquets de réassort (pour boite ZPN233234)
Taille Filetage Qté

233313  #10-24  UNC  10
233314  #10-32  UNF  10
233315  1/4-20  UNC  10
233316  1/4-28  UNF  10
233317  5/16-18  UNC  10
233318  5/16-24  UNF  10
233319  3/8-16  UNC  10
233320  3/8-24  UNF  10
233321  7/16-14  UNC  10
233322  7/16-20  UNF  10
233323  5/8-18  UNF  5

Les reférences mentionnées ci-dessous ne sont 
pas dans les boites d'assortiment

Taille Filetage Qté.
720242  1/2-13  UNC  5
720243  1/2-20  UNF  5

 ASSORTIMENT D'ECROU NYLSTOP CHROME 
 Assortiment complet de 105 pièces écrous Nylstop. Peut 
être commandé en paquets individuels de chaque taille.  
233234  Assortiment complet de 105 pièces

233232  Boite d'assortiment complet (180 pièces)

 ASSORTIMENT DE VIS ALLEN CHROMEE 
 Assortiment complet de vis de grade 8 les tailles 8-32, 10-24 et 10-32 avec tête Allen, la boite contient 180 pièces 
comme listées ci-dessous. Chaque taille peut être commandée individuellement. 

SKU Taille Filetage Qté  OEM
233215  #10-24  UNC  5  94115-93T
233216  #10-32  UNF  5  94116-93T
233217  1/4-20  UNC  5  94117-93T
233218  1/4-28  UNF  5  94118-93T
233219  5/16-18  UNC  4  94119-93T
233220  5/16-24  UNF  4  7330, 7720, 7736, 

94120-93T
233221  3/8-16  UNC  3  7311, 7655, 

7680W, 94121-93T
233222  3/8-24  UNF  3  94122-93T
233223  7/16-14  UNC  2  94123-93T
233224  7/16-20  UNF  2  94124-93T
233225  1/2-13  UNC  1  7627, 8192, 

94125-93T
233226  1/2-20  UNF  1  94126-93T
720244  5/8-11  UNC  1  -
720245  5/8-18  UNF  1  94127-93T

SKU Taille métrique Qté
233376  M6 x 1.00  5
233379  M6 x 1.00  50 Paq. de magasin
233377  M8 x 1.25  4
233380  M8 x 1.25  50 Paq. de magasin
233378  M10 x 1.50  3
233381  M10 x 1.50  50 Paq. de magasin

 ECROUS BORGNES CHROMES 
 Ecrous sont usinés en acier solide à forte teneur. Vendus 
en boites transparentes et disponible en taille de filetage 
Métrique, UNC et UNF. Les tailles métriques sont aussi 
disponibles en paquets de magasin de 50 pièces. 

 BOULONNERIE CHROME DE MIDWEST ACORN NUT 
COMPANY 
 Depuis plus de 50 ans, Midwest Acorn Nut fabrique des 
boulons et des écrous chromés de première qualité. Ils 
sont dévoués à la production des pièces "absolument sans 
défaut" avec un niveau constant de qualité de produit 
élevé. Les produits de Midway Acorn Nut Company sont 
vendus sous la marque déposée de "Cy-Chromé". 



www.zodiac.nl 20-003

25
CORRESPONDANCES

REFS ZODIAC >
PAGES

24
INFOS

TECHNIQUES &
CORRESPONDANCES

> REFS HD

26
INDEXE

ALPHABÉTIQUE

01
CASQUE, 

BAGAGERIE, 
AUDIO & AUTRES

05
ELECTRICITÉ 

MOTEUR

09
BOITE DE 

VITESSE

13
COMMANDES 

AUX PIED

17
GARDEBOUE & 

SABRES

21
RÉTROVISEURS

03
ECHAPPEMENTS

07
MOTEUR

11
JANTES &

PNEUS

15
SUSPENSION 

AVANT

19
BAC A HUILE, 

FILTRES & 
DURITES

23
HUILES, OUTILS 

& PRODUIT 
CHIMIQUES

02
SELLES

06
ADMISSION

10
TRANSMISSION 

FINALE

14
GUIDONS

18
RÉSERVOIRS 

& INSTRUMENTS

22
PAREBRISE

04
ELECTRICITÉ & 

ECLAIRAGE

08
PRIMAIRE

12
FREINAGE

16
CHASSIS/

CADRES & 
AMORTISSEURS

20
VISSERIE

 VISSERIE & BOÎTES D'ASSORTIMENT   9ȡ6ȫ(ȪI� 

Paquets de réassort (pour boite ZPN239346)
Taille Qté

239347  1/2-13 x 3/4"  5
239348  1/2-13 x 1"  5
239349  1/2-13 x 1 1/4"  5
239350  1/2-13 x 1 1/2"  5
239351  1/2-13 x 1 3/4"  5
239352  1/2-13 x 2"  5
239353  1/2-13 x 2 1/4"  5
239354  1/2-13 x 2 1/2"  5
239355  1/2-13 x 2 3/4"  5
239356  1/2-13 x 3"  5
239357  1/2-13 x 3 1/4"  5

239346  Boite d'assortiment de vis Allen chromées

 ASSORTIMENT DE VIS CHROMEES A TÊTE ALLEN 
1/2" UNC 
 Assortiment 55 pièces de vis à tête Allen de Grade 8, 
UNC 1/2" en 11 dimensions. Chaque taille peut être 
commandée en paq. individuel de 5 pièces. 

Paquets de réassort (pour boite ZPN239334)
Taille Qté

239335  7/16-14 x 3/4"  5
239336  7/16-14 x 1"  5
239337  7/16-14 x 1 1/4"  5
239338  7/16-14 x 1 1/2"  5
239339  7/16-14 x 1 3/4"  5
239340  7/16-14 x 2"  5
239341  7/16-14 x 2 1/4"  5
239342  7/16-14 x 2 1/2"  5
239343  7/16-14 x 2 3/4"  5
239344  7/16-14 x 3"  5
239345  7/16-14 x 3 1/4"  5

239334  Boite d'assortiment de vis à tête Allen UNC 
chromées de 7/16"

 ASSORTIMENT DE VIS CHROMEES A TÊTE ALLEN 
 Boite d'assortiment de vis à tête Allen de Grade 8 de 
filetage UNC de 7/16". Contient 55 en 11 dimensions. 
Chaque taille peut être commandée en paquet individuel 
de 5 pièces. 

Paquets de réassort (pour boite ZPN233230 & 
233231)
UNC UNF Taille Qté.
233324 233348  1/4 x 5/8"  10
233325 233349  1/4 x 3/4"  10
233326 233350  1/4 x 7/8"  10
233327 233351  1/4 x 1"  10
233328 233352  1/4 x 1 1/4"  10
233329 233353  1/4 x 1 1/2"  10
233330 233354  1/4 x 1 3/4"  10
233331 233355  1/4 x 2"  10
233332 233356  1/4 x 2 1/4"  10
233333 233357  5/16 x 5/8"  10
233334 233358  5/16 x 3/4"  10
233335 233359  5/16 x 7/8"  10
233336 233360  5/16 x 1"  10
233337 233361  5/16 x 1 1/4"  10
233338 233362  5/16 x 1 1/2"  10
233339 233363  5/16 x 1 3/4"  10
233340 233364  5/16 x 2"  10
233341 233365  5/16 x 2 1/4"  10
233342 233366  3/8 x 3/4"  10
233343 233367  3/8 x 1"  10
233344 233368  3/8 x 1 1/4"  10
233345 233369  3/8 x 1 1/2"  10
233346 233370  3/8 x 1 3/4"  10
233347 233371  3/8 x 2"  10

Tête Allen lisse (PAS dans les boîte)
 . Taille Qté.

723425  -  3/8" x 1 1/4"  10

233230  Boite d'assortiment complet à gros filetage 
d'un total de 215 pièces

233231  Boite d'assortiment complet filetage fins d'un 
total de 215 pièces

 ASSORTIMENT DE VIS ALLEN CHROMEE 
 Assortiment crênelée complet de vis de grade 8, la 
boite contient 215 pièces de boulons fins (UNF) ou gros 
(UNC) tels qu'illustrés ci-dessous. Chaque taille peut être 
commandée en paquet individuel. 

Au détail (pour boite ZPN722761)
Taille Filetage Qté

722770  3/8-24  UNF  10
722771  7/16-14  UNC  5
722772  7/16-20  UNF  5
722773  1/2-13  UNC  5
722774  1/2-20  UNF  5
722775  5/8-11  UNC  5
722776  5/8-18  UNF  5

Pas dans la barre d'assortiment
Ecrous Métriques

Taille Qté
722777  M6x1.0  10
722778  M8x1.25  10
722779  M10x1.5  5
722780  M10x1.25  5
722781  M12x1.75  5
722782  M12x1.25  5

Au détail (pour boite ZPN722761)
Taille Filetage Qté

722762  #10-24  UNC  10
722763  #10-32  UNF  10
722764  1/4-20  UNC  10
722765  1/4-24  UNF  10
722766  1/4-28  UNF  10
722767  5/16-18  UNC  10
722768  5/16-24  UNF  10
722769  3/8-16  UNC  10

722761  Assortiment d'écrous borgnes en UNC/UNF

 ECROUS BORGNES PLATS 
 Assortiment complet de 120 pièces chromée comme 
listées ci-dessous. Vous pouvez aussi les commander au 
détail dans chaque taille par 5 ou par 10. 

Paquets de réassort (pour boite ZPN233202)
Taille Filetage Qté.

233203  #10-24  UNC  10
233204  #10-32  UNF  10
233205  1/4-20  UNC  10
233206  1/4-28  UNF  10
233207  5/16-18  UNC  10
233208  5/16-24  UNF  10
233209  3/8-16  UNC  10
233210  3/8-24  UNF  10
233211  7/16-14  UNC  10
233212  7/16-20  UNF  10
233213  1/2-13  UNC  5
233214  1/2-20  UNF  5

Les reférences mentionnées ci-dessous ne sont 
pas dans les boites d'assortiment

Taille Filetage Qté.
720240  5/8-11  UNC  5
720241  5/8-18  UNF  5

233202  Assortiment complet d'un total de 110 pièces

 ASSORTIMENT D'ECROUS BORGNE CHROMES 
 Assortiment d'un total de 110 pièces écrous borgnes 
tels que listés ci-dessous. Peuvent être commandés en 
paquets individuels de chaque taille. 



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
20-004

 notes_fr 

 9ȡ6ȫ(ȪI�   VISSERIE & BOÎTES D'ASSORTIMENT 

Paquets de réassort (pour boite ZPN239320)
Taille Qté

239321  7/16-14 x 1"  5
239322  7/16-14 x 1 1/4"  5
239323  7/16-14 x 1 1/2"  5
239324  7/16-14 x 1 3/4"  5
239325  7/16-14 x 2"  5
239326  1/2-13 x 3/4"  5
239327  1/2-13 x 1"  5
239328  1/2-13 x 1 1/4"  5
239329  1/2-13 x 1 1/2"  5
239330  1/2-13 x 2"  5
239331  1/2-13 x 2 1/4"  5
239332  1/2-13 x 2 1/2"  5
239333  1/2-13 x 2 3/4"  5

239320  Boite d'assortiment Vis UNC chromées à tête 
hexagonale

 ASSORTIMENT DE VIS CHROMEES A TETE UNC 
HEXAGONALE 
 Assortiment de vis à tête hexagonale de Grade 5. Contient 
65 pièces de vis UNC, 7/16 et 1/2", 13 dimensions. Chaque 
taille peut être commandée en paq. individuel, 5 pc. 

Paquets de réassort (pour boite ZPN233229 & 
233228)
UNC UNF Taille Qté
233271 233247  1/4 x 5/8"  10
233272 233248  1/4 x 3/4"  10
233273 233249  1/4 x 7/8"  10
233274 233250  1/4 x 1"  10
233275 233251  1/4 x 1 1/4"  10
233276 233252  1/4 x 1 1/2"  10
233277 233253  1/4 x 1 3/4"  10
233278 233254  1/4 x 2"  10
233279 233255  1/4 x 2 1/4"  10
233280 233256  5/16 x 5/8"  10
233281 233257  5/16 x 3/4"  10
233282 233258  5/16 x 7/8"  10
233283 233259  5/16 x 1"  10
233284 233260  5/16 x 1 1/4"  10
233285 233261  5/16 x 1 1/2"  10
233286 233262  5/16 x 1 3/4"  10
233287 233263  5/16 x 2"  10
233288 233264  5/16 x 2 1/4"  10
233289 233265  3/8 x 3/4"  10
233290 233266  3/8 x 1"  10
233291 233267  3/8 x 1 1/4"  10
233292 233268  3/8 x 1 1/2"  10
233293 233269  3/8 x 1 3/4"  10
233294 233270  3/8 x 2"  10

233229  Boite assortie complète (UNC) 215 pièces
233228  Boite assortie complète fins (UNF) 215 pièces

 ASSORTIMENT DE VIS A TÊTE HEXAGONALE 
CHROMEES 
 Assortiment de vis à tête hexagonale de Grade 5, la boite 
contient 215 pièces fines (UNF) ou gros (UNC) tel que 
listés ci-dessous. Chaque taille peut être commandée en 
paquets individuels. 

700992  17.5mm X 27.6mm X 10mm
700994  19.05mm X 27.7mm X 10mm
700997  17.5mm X 27.6mm X 25mm

 ENTRETOISES EN ACIER 
 Entretoise en acier universelles avec une finition zinguée. 
Dimensions sont indiquées en diamètre intérieur, 
-extérieur et épaisseur. 

Paquets de réassort (pour boite ZPN237410)
Intérieur x 
Extérieur x 
Longueur

Qté

237416  1/4" x 5/8" x 1"  5
237417  5/16" x 5/8" x 1/8"  5
237418  5/16" x 5/8" x 1/4"  5
237419  5/16" x 5/8" x 3/8"  5
237420  5/16" x 5/8" x 1/2"  5
237421  5/16" x 5/8" x 3/4"  5
237422  5/16" x 5/8" x 1"  5
237423  3/8" x 3/4" x 1/8"  5
237424  3/8" x 3/4" x 1/4"  5
237425  3/8" x 3/4" x 3/8"  5
237426  3/8" x 3/4" x 1/2"  5
237427  3/8" x 3/4" x 3/4"  5
237428  3/8" x 3/4" x 1"  5

237410  Un assortiment complet de 18 tailles

Paquets de réassort (pour boite ZPN237410)
Intérieur x 
Extérieur x 
Longueur

Qté

237411  1/4" x 5/8" x 1/8"  5
237412  1/4" x 5/8" x 1/4"  5
237413  1/4" x 5/8" x 3/8"  5
237414  1/4" x 5/8" x 1/2"  5
237415  1/4" x 5/8" x 3/4"  5

 ASSORTIMENT D'ENTRETOISES EN ACIER CHOME 
 Assortiment 18 tailles d'entretoises. Assortiment contient 
5 entretoises de chaque taille, ce qui donne un total de 
90 entretoises. Les paquets de réassort individuels sont 
disponibles et contiennent aussi 5 entretoises par paquet. 

Paquets de réassort (pour boite ZPN239358)
Taille Qté

239359  7/16-20 x 1"  5
239360  7/16-20 x 1 1/4"  5
239361  7/16-20 x 1 1/2"  5
239362  7/16-20 x 2"  5
239363  7/16-20 x 2 1/2"  5
239364  7/16-20 x 3"  5
239365  1/2-20 x 1"  5
239366  1/2-20 x 1 1/4"  5
239367  1/2-20 x 1 1/2"  5
239368  1/2-20 x 1 3/4"  5
239369  1/2-20 x 2"  5
239370  1/2-20 x 2 1/4"  5
239371  1/2-20 x 2 1/2"  5
239372  1/2-20 x 3"  5

239358  Boite d'assortiment de vis Allen de filetage 
UNF de 7/16"& 1/2" chromées

 ASSORTIMENT DE VIS CHROMEES A TÊTE ALLEN 
UNF 
 Boite d'assortiment de vis à tête Allen de Grade 8, UNF 
7/16'' et 1/2''. Contient 70 pièces, 14 dimensions. Chaque 
taille peut être commandée en individuel de 5 pièces. 



www.zodiac.nl 20-005

25
CORRESPONDANCES

REFS ZODIAC >
PAGES

24
INFOS

TECHNIQUES &
CORRESPONDANCES

> REFS HD

26
INDEXE

ALPHABÉTIQUE

01
CASQUE, 

BAGAGERIE, 
AUDIO & AUTRES

05
ELECTRICITÉ 

MOTEUR

09
BOITE DE 

VITESSE

13
COMMANDES 

AUX PIED

17
GARDEBOUE & 

SABRES

21
RÉTROVISEURS

03
ECHAPPEMENTS

07
MOTEUR

11
JANTES &

PNEUS

15
SUSPENSION 

AVANT

19
BAC A HUILE, 

FILTRES & 
DURITES

23
HUILES, OUTILS 

& PRODUIT 
CHIMIQUES

02
SELLES

06
ADMISSION

10
TRANSMISSION 

FINALE

14
GUIDONS

18
RÉSERVOIRS 

& INSTRUMENTS

22
PAREBRISE

04
ELECTRICITÉ & 

ECLAIRAGE

08
PRIMAIRE

12
FREINAGE

16
CHASSIS/

CADRES & 
AMORTISSEURS

20
VISSERIE

 VISSERIE & BOÎTES D'ASSORTIMENT   9ȡ6ȫ(ȪI� 

Au détail (pour boite ZPN722750)
Taille Filetage Qté

722751  1/4-20  UNC  10
722752  1/4-28  UNF  10
722753  5/16-18  UNC  10
722754  5/16-24  UNF  10
722755  3/8-16  UNC  10
722756  3/8-24  UNF  10
722757  7/16-14  UNC  5
722758  7/16-20  UNF  5
722759  1/2-13  UNC  5
722760  1/2-20  UNF  5

722750  Assortiment de 80 en UNC/UNF

 ECROUS FREIN CHROMES 
 Assortiment complet de 80 pièces chromée comme 
listées ci-dessous. Vous pouvez aussi les commander au 
détail dans chaque taille. 

tête. La boite d'assortiment contient 200 pièces (tailles 
listées ci-dessous) en gros filetage (UNC) et filetage fin 
(UNF).Chaque taille peut être commandée en paquets 
de 10.

Au détail (pour ZPN722630)
Taille Filetage Qté.

722631  1/4-20 x 5/8"  UNC  10
722632  5/16-18 x 3/4"  UNC  10
722633  5/16-18 x 1"  UNC  10
722634  5/16-18 x 1 1/4"  UNC  10
722635  5/16-24 x 1"  UNF  10
722636  3/8-16 x 1"  UNC  10

722630  Assortiment de 60 pièces UNF/ UNC

 ECROUS CHROME HEXAGONAUX AVEC EMBASE 
FREINEE 
 Ces écrous sont freinés par leur jupe crénelée. La boite 
contient 60 pièces en UNC et UNF en tailles de 1/4", 5/16" 
et 3/8". Vous pouvez aussi commander chaque taille par 
paquet de 10. 

Paquets de vis de réassort (pour boite 
ZPN239932)

Taille Qté
239947  #8-32 x 1/2" UNC  10
239948  #8-32 x 5/8" UNC  10
239949  #10-24 x 1/2" UNC  10
239950  #10-32 x 1/4" UNF  10
239951  #10-32 x 1/2" UNF  10
239952  1/4-20 x 5/8" UNC  10
239953  1/4-20 x 3/4" UNC  10
239954  1/4-20 x 7/8" UNC  10
239955  1/4-20 x 1" UNC  10
239956  1/4-20 x 2 1/2" UNC  10
239957  1/4-28 x 1/2" UNF  10
239958  1/4-28 x 3/4" UNF  10
239965  5/16-18 x 1/2" UNC  10
239966  5/16-18 x 3/4" UNC  10
239967  5/16-18 x 1" UNC  10
239968  5/16-18 x 1 1/4" UNC  10
239969  5/16-24 x 1/2" UNF  10
239970  5/16-24 x 1" UNF  10
239971  3/8-16 x 1" UNC  10
239972  3/8-16 x 1 1/4" UNC  10

239932  Boite d'assortiment complète (200 pièces)

 ASSORTIMENT DE VIS TORX TETE BOUTON 
CHROMEES 
Assortiment complet de vis chromées torx grade 8. Les 
vis torx sont le remplacement ultime des vis allen car 
elles procurent une surface de contact plus importante 
ainsi qu'une forme qui élimine les chances d'abîmer la 

Paquets de réassort (pour boite ZPN233233)
Taille Filetage Qté

233238  Nut 1/4-20  UNC  100
233235  Nut 1/4-28  UNF  100
233239  Nut 5/16-18  UNC  100
233236  Nut 5/16-24  UNF  100
233240  Nut 3/8-16  UNC  100
233237  Nut 3/8-24  UNF  100
233241  1/4" lock washer  -  100
233244  1/4" flat washer  -  100
233242  5/16" lock washer  -  100
233245  5/16" flat washer  -  100
233243  3/8" lock washer  -  100
233246  3/8" flat washer  -  100

233233  Assortiment complet de 1200 pièces

 ASSORTIMENT D'ECROUS ET DE RONDELLES 
CHROMES 
 Assortiment de 1200 pièces écrous et de rondelles 
chromés des tailles ci-dessous listées. Peuvent être 
commandées en paquets individuels de chaque taille. 

Paquets de réassort (pour boite ZPN235021 & 
238262)
UNC UNF Taille Qté
235022 238263  1/4 x 5/8"  10
235023 238264  1/4 x 3/4"  10
235024 238265  1/4 x 7/8"  10
235025 238266  1/4 x 1"  10
235026 238267  1/4 x 1 1/4"  10
235027 238268  1/4 x 1 1/2"  10
235028 238269  1/4 x 1 3/4"  10
235029 238270  1/4 x 2"  10
235030 238271  1/4 x 2 1/4"  10
235031 238272  5/16 x 5/8"  10
235032 238273  5/16 x 3/4"  10
235033 238274  5/16 x 7/8"  10
235034 238275  5/16 x 1"  10
235035 238276  5/16 x 1 1/4"  10
235036 238277  5/16 x 1 1/2"  10
235037 238278  5/16 x 1 3/4"  10
235038 238279  5/16 x 2"  10
235039 238280  5/16 x 2 1/4"  10
235040 238281  3/8 x 3/4"  10
235041 238282  3/8 x 1"  10
235042 238283  3/8 x 1 1/4"  10
235043 238284  3/8 x 1 1/2"  10
235044 238285  3/8 x 1 3/4"  10
235045 238286  3/8 x 2"  10

235021  Boite d'assortiment complet gros (UNC) 215 
pièces

 BOITE D'ASSORTISEMENT DE BOULONS A 12 
POINTS CHROMES 
 Boites d'assortiment de boulons à tête 12 pans de Grade 
8. Les boulons de ce type sont utilisés de plus en plus. Ils 
fournissent une surface de contact avec la clé beaucoup 
plus grande et empêchent ainsi que la tête de boulon 
ne soit endommagée et tous les problèmes que cela 
engendrait. Chaque boite contient 215 pièces des unités 
soit UNC, soit UNF et 24 différentes tailles. Toutes les 
tailles peuvent être commandées en paquets de réassort 
de 10. 



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
20-006

 notes_fr 

 9ȡ6ȫ(ȪI�   VISSERIE & BOÎTES D'ASSORTIMENT 

Paquets de réassort (pour boite ZPN238220)
Taille Filetage Qté.

238237  5/16-18 x 1"  UNC  10
238238  5/16-18 x 1-1/4"  UNC  10
238239  5/16-24 x 5/8"  UNF  10
238240  5/16-24 x 3/4"  UNF  10
238241  5/16-24 x 1"  UNF  10
238242  3/8-16 x 3/4"  UNC  10
238243  3/8-16 x 1"  UNC  10
238244  3/8-24 x 1"  UNF  10

Paquets de vis de réassort (pour boite 
ZPN239931)

Taille Filetage Qté.
238295  1/4 x 5/8"  UNC  10
238296  "1/4 x 3/4"  UNC  10
238297  1/4 x 7/8"  UNC  10
238298  1/4 x 1"  UNC  10
239933  1/4 x 1 1/8"  UNC  10
239934  1/4 x 1 1/4"  UNC  10
239935  1/4 x 1 3/8"  UNC  10
239936  "1/4 x 1 1/2"  UNC  10
239937  1/4 x 1 3/4"  UNC  10
239938  1/4 x 2"  UNC  10
239939  1/4 x 2 1/4"  UNC  10
239940  1/4 x 2 1/2"  UNC  10
238703  5/16 x 3/4"  UNC  10
239941  5/16 x 7/8"  UNC  10
238704  5/16 x 1"  UNC  10
239942  5/16 x 1 1/4"  UNC  10
239943  5/16 x 1 1/2"  UNC  10
239944  5/16 x 1 3/4"  UNC  10
239945  5/16 x 1 1/4"  UNC  10
239946  5/16 x 1 1/2"  UNC  10

239931  Boite d'assortiment complète (220 pièces)

tête. La boite d'assortiment contient 220 pièces (tailles 
listées ci-dessous) en gros filetage (UNC). Chaque taille 
peut être commandée en paquets de 10.

 ASSORTIMENT DE VIS TORX CHROMEES 
Assortiment complet de vis chromées torx grade 8. Les 
vis torx sont le remplacement ultime des vis allen car 
elles procurent une surface de contact plus importante 
ainsi qu'une forme qui élimine les chances d'abîmer la 

Paquets de réassort (pour boite ZPN238287)
Taille Filetage Qté.

238288  #8 x 1/2"  UNC  10
238289  #8 x 5/8"  UNC  10
238290  #8 x 3/4"  UNC  10
238291  #10 x 1/2"  UNC  10
238292  #10 x 1/2"  UNF  10
238293  #10 x 3/4"  UNF  10
238294  #10 x 1"  UNF  10
238295  1/4 x 5/8"  UNC  10
238296  1/4 x 3/4"  UNC  10
238297  1/4 x 7/8"  UNC  10
238298  1/4 x 1"  UNC  10
238299  1/4 x 1/2"  UNF  10
238700  1/4 x 3/4"  UNF  10
238701  1/4 x 1"  UNF  10
238702  5/16 x 1/2"  UNC  10
238703  5/16 x 3/4"  UNC  10
238704  5/16 x 1"  UNC  10
238705  5/16 x 1/2"  UNF  10
238706  5/16 x 3/4"  UNF  10
238707  5/16 x 1"  UNF  10
238708  3/8 x 3/4"  UNC  10
238709  3/8 x 1"  UNC  10
238710  3/8 x 3/4"  UNF  10
238711  3/8 x 1"  UNF  10

238287  Boite d'assortiment complet (240 pièces)

 ASSORTIMENT DE VIS TORX CHROMEES 
 Assortiment complet de Grade 8 chromées. Les vis torx 
constituent les pièces de rechange ultime pour les vis 
Allen. Elles fournissent une surface de contact plus large 
entre le boulon et la clé, ce qui élimine la possibilité 
d'endommager votre vis. La boite d'assortiment contient 
240 pièces (tailles listées ci-dessous) en filetage gros 
(UNC) et fins (UNF). Chaque taille peut aussi être 
commandée en paquet de 10 telle que listée. 

Paquets de réassort (pour boite ZPN238220)
Taille Filetage Qté.

238221  #8-32 x 1/2"  UNC  10
238222  #8-32 x 5/8"  UNC  10
238223  #8-32 x 3/4"  UNC  10
238224  #10-24 x 1/2"  UNF  10
238225  #10-24 x 3/4"  UNF  10
238226  #10-32 x 3/8"  UNF  10
238227  #10-32 x 1/2"  UNF  10
238228  #10-32 x 3/4"  UNC  10
238229  1/4-20 x 1/2"  UNC  10
238230  1/4-20 x 5/8"  UNC  10
238231  1/4-20 x 3/4"  UNC  10
238232  1/4-20 x 1"  UNC  10
238233  1/4-20 x 1-1/4"  UNC  10
238234  5/16-18 x 1/2"  UNC  10
238235  5/16-18 x 5/8"  UNC  10
238236  5/16-18 x 3/4"  UNC  10

238220  Boite d'assortiment, 240 pièces

 ASSORTIMENT DE VIS A TETE PLATE FRAISEE 
CHROMEES 
 Ces vis à tête plate fraisées sont disponibles avec filetage 
gros (UNC) et fin (UNF). Chaque boite d'assortiment 
contient 240 pièces en tailles listées ci-dessous. Les 
boites contiennent le filetage fin (UNF) et gros (UNC). 

Paquets de réassort (pour boite ZPN235724)
Taille Filetage Qté

235700  #8-32 x 1/2"  UNC  10
235701  #8-32 x 5/8"  UNC  10
235702  #8-32 x 3/4"  UNC  10
235703  #10-24 x 1/2"  UNC  10
235704  #10-32 x 1/2"  UNF  10
235705  #10-32 x 3/4"  UNF  10
235706  #10-32 x 1"  UNF  10
235707  1/4-20 x 5/8"  UNC  10
235708  1/4-20 x 3/4"  UNC  10
235709  1/4-20 x 7/8"  UNC  10
235710  1/4-20 x 1"  UNC  10
235711  1/4-28 x 1/2"  UNF  10
235712  1/4-28 x 3/4"  UNF  10
235713  1/4-28 x 1"  UNF  10
235714  5/16-18 x 1/2"  UNC  10
235715  5/16-18 x 3/4"  UNC  10
235716  5/16-18 x 1"  UNC  10
235717  5/16-24 x 3/8"  UNF  10
235718  5/16-24 x 1/2"  UNF  10
235719  5/16-24 x 1"  UNF  10
235720  3/8-16 x 3/4"  UNC  10
235721  3/8-16 x 1"  UNC  10
235722  3/8-24 x 3/4"  UNF  10
235723  3/8-24 x 1"  UNF  10

235724  Assortiment complet de vis Allen

 ASSORTIMENT DE VIS ALLEN A TETE BOMBEE 
CHROMEES 
 Assortiment de vis Allen à tête bombée de Grade 8. Les 
boites contiennent du filetage gros (UNC) et fin (UNF). 
Chaque boite contient 240 pièces. Chaque taille peut être 
commandée en paquets de réassort individuels. 



www.zodiac.nl 20-007

25
CORRESPONDANCES

REFS ZODIAC >
PAGES

24
INFOS

TECHNIQUES &
CORRESPONDANCES

> REFS HD

26
INDEXE

ALPHABÉTIQUE

01
CASQUE, 

BAGAGERIE, 
AUDIO & AUTRES

05
ELECTRICITÉ 

MOTEUR

09
BOITE DE 

VITESSE

13
COMMANDES 

AUX PIED

17
GARDEBOUE & 

SABRES

21
RÉTROVISEURS

03
ECHAPPEMENTS

07
MOTEUR

11
JANTES &

PNEUS

15
SUSPENSION 

AVANT

19
BAC A HUILE, 

FILTRES & 
DURITES

23
HUILES, OUTILS 

& PRODUIT 
CHIMIQUES

02
SELLES

06
ADMISSION

10
TRANSMISSION 

FINALE

14
GUIDONS

18
RÉSERVOIRS 

& INSTRUMENTS

22
PAREBRISE

04
ELECTRICITÉ & 

ECLAIRAGE

08
PRIMAIRE

12
FREINAGE

16
CHASSIS/

CADRES & 
AMORTISSEURS

20
VISSERIE

 VISSERIE & BOÎTES D'ASSORTIMENT   9ȡ6ȫ(ȪI� 

741841  Rondelles #10, 8 par paquet
741842  Rondelles 1/4", 8 par paquet
741843  Rondelles 5/16", 8 par paquet
741844  Rondelles 3/8", 5 par paquet
741845  Rondelles 7/16", 5 par paquet
741846  Rondelles 1/2", 4 par paquet

 RONDELLES FRAISEES CHROMEES 
 Ces rondelles fraisées à 82 degrés sont chromées et 
acceptent toutes les vis Allen plates pour des utilisations 
Custom variées. Disponibles en tailles de #10 à 7/16" en 
diverses quantités. 

Diam. 
Int.

Diam. 
Ext.

Epais Qté.

720264  15/32"  15/16"  5/32"  10
720265  15/32"  1"  1/8"  10
720266  15/32"  15/16"  5/64"  10
720267  17/32"  1"  1/16"  10
720268  17/32"  1"  11/64"  10
720269  13/32"  7/8"  1/8"  10
720270  15/32"  29/32"  1/8"  10
720271  11/32"  1"  5/64"  10
720272  7/16"  11/16"  5/16"  10

 RONDELLES PLATES CHROMEES SPECIALES 
 Ces rondelles ont des dimensions particulières pour 
subvenir à tous vos besoins et se font en 9 tailles 
différentes. 

Paquets de réassort (pour boite ZPN235010)
Taille Qté.

235011  #6  50
235012  #8  50
235013  #10  50
235014  1/4"  50
235015  5/16"  50
235016  3/8"  50
235017  7/16"  25
235018  1/2"  25
235019  9/16"  25
235020  5/8"  25

235010  Boite d'assortiment complet

 ASSORTIMENT DE RONDELLE DE RONDELLES 
D'ARRET 
 Assortiment 10 tailles différentes (#6 à 5/8), 400 pièces 
de rondelles d'arrêt internes. Tailles peuvent être 
commandées en lot de réassort individuel. 

Paquets de réassort (pour boite ZPN238245)
Taille Style Qté.

238252  #10 x 9/16"  USS  25
238253  1/4" x 3/4"  USS  25
238254  5/16" x 7/8"  USS  25
238255  3/8" x 1"  USS  25
238256  7/16" x 1 1/4"  USS  25
238257  1/2" x 1 3/8"  USS  25
238258  1/4" x 7/8"  Garde-boue  25
238259  1/4" x 1"  Garde-boue  25
238260  5/16" x 1 1/2"  Garde-boue  25
238261  3/8" x 1 1/4"  Garde-boue  25

Paquets de réassort (pour boite ZPN238245)
Taille Style Qté.

238246  1/4" x 1/2"  AN  50
238247  5/16" x 9/16"  AN  50
238248  3/8" x 5/8"  AN  50
238249  7/16" x 15/16"  SAE  25
238250  1/2" x 1 1/16"  SAE  25
238251  9/16" x 1 5/32"  SAE  25

238245  Boite d'assortiment complet (475 pièces)

 ASSORTIMENT DE RONDELLES PLATES CHROMEES 
 Assortiment de rondelles plates chromées. 16 tailles 
en AN, SAE plus large, USS et type garde-boue, pour 
couvrir toutes les applications. Disponible en boite 
d'assortiment contenant 475 pièces. Toutes les tailles 
sont séparément disponibles en paquets de quantités 
indiquées ci-dessous. 

Paquets de réassort (pour boite ZPN239909)
Taille Filetage Qté.

239915  1/4-20 x 1 1/4"  UNC  5
239916  1/4-20 x 1 1/2"  UNC  5
239917  1/4-20 x 1 3/4"  UNC  5
239918  1/4-20 x 2"  UNC  5
239919  1/4-20 x 2 1/2"  UNC  5
239920  5/16-18 x 1 1/4"  UNC  5
239921  5/16-18 x 1 1/2"  UNC  5
239922  5/16-18 x 2"  UNC  5
239923  3/8-16 x 1 1/4"  UNC  5
239924  3/8-16 x 1 1/2"  UNC  5
239925  3/8-16 x 1 3/4"  UNC  5
239926  3/8-16 x 2"  UNC  5
239927  3/8-16 x 2 1/4"  UNC  5
239928  3/8-16 x 2 1/2"  UNC  5
239929  3/8-16 x 2 3/4"  UNC  5
239930  3/8-16 x 3"  UNC  5

239909  Boite d'assortiment complète (80 pièces)

 BOITE D'ASSORTIMENT DE VIS ALLEN CHROMEES A 
TÊTE BOUTON LARGE 
 Assortiment complet de vis tête Allen bouton plus 
large en 16 différentes tailles. Chaque taille peut être 
commandée en paquets individuels de 5. 



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
20-008

 notes_fr 

 9ȡ6ȫ(ȪI�   VISSERIE & BOÎTES D'ASSORTIMENT 

Vis zinguées Grade-8 allen
Longu. #10-24 UNC #10-32 UNF 1/4-20 UNC 1/4-28 UNF 5/16-18 

UNC
5/16-24 
UNF

3/8-16 UNC 3/8-24 UNF 7/16-14 
UNC

7/16-20 
UNF

1/2-13 UNC 1/2-20 UNF

les 10 les 10 les 10 les 10 les 10 les 10 10 pack les 10 les 5 les 5 les 5 les 5

3/8" 742511  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
1/2" 742512 742532 742550 742580 742600 742630 742670  -  -  -  -  -
5/8" 742513  - 742551 742581 742601 742631 742672  -  -  -  -  -
3/4" 742514 742534 742552 742582 742602 742632 742673 742702 742740  -  -  -
7/8"  -  - 742553 742583 742603 742633 742674  -  - 742761  - 742801
1"  -  - 742554 742584 742604 742634 742675 742704 742742 742762  -  -
1 1/4"  -  - 742555 742585 742605 742635 742676 742705 742743 742764  - 742804
1 3/8"  -  - 742556 742586 742606 742636 742677  - 742744 742765  -  -
1 1/2"  -  - 742557 742587 742607 742637 742678 742707 742745  -  - 742805
1 5/8"  -  - 742558  - 742608 742638 742679  -  -  -  -  -
1 3/4"  -  - 742559 742589 742609 742639  - 742709  -  -  - 742806
1 7/8"  - 742542 742560  - 742610 742640 742681  -  -  -  -  -
2"  -  - 742561 742591 742611 742641 742682 742711  -  - 742786 742807
2 1/4"  -  - 742562  - 742612 742642 742684 742712  -  -  - 742808
2 1/2"  -  - 742564  - 742614 742644 742686  -  -  - 742788 742809
2 3/4"  -  - 742566  - 742616 742646  - 742714  -  - 742789  -
3"  -  -  -  - 742618 742648 742688  - 742746  - 742790 742811
3 1/4"  -  -  -  - 742619 742649 742689 742716  -  - 742791  -
3 1/2"  -  -  -  - 742620 742650  -  -  -  - 742792 742813
3 3/4"  -  -  -  - 742621 742651  - 742718  -  - 742793  -
4"  -  -  -  - 742622 742652  - 742719  -  -  - 742815
4 1/4"  -  -  -  -  -  -  - 742720  -  -  -  -
4 1/2"  -  -  -  - 742624 742654  - 742721  -  -  -  -
4 3/4"  -  -  -  -  -  -  - 742722  -  -  -  -
5"  -  -  -  - 742626 742656  - 742726  -  -  -  -

Vis zinguées Grade-5 hexagonale
Longu. #10-24 UNC #10-32 UNF 1/4-20 UNC 1/4-28 UNF 5/16-18 

UNC
5/16-24 
UNF

3/8-16 UNC 3/8-24 UNF 7/16-14 
UNC

7/16-20 
UNF

1/2-13 UNC 1/2-20 UNF

les 10 les 10 les 10 les 10 les 10 les 10 les 10 les 10 les 5 les 5 les 5 les 5

3/8" 742011  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
1/2" 742012 742032 742050 742080 742100 742130 742170  -  -  -  -  -
5/8" 742013  - 742051 742081 742101 742131 742172  -  -  -  -  -
3/4" 742014 742034 742052 742082 742102 742132 742173 742202 742240  -  -  -
7/8"  -  - 742053 742083 742103 742133 742174  -  - 742261  - 742301
1"  -  - 742054 742084 742104 742134 742175 742204 742242 742262  -  -
1 1/4"  -  - 742055 742085 742105 742135 742176 742205 742243 742264  - 742304
1 3/8"  -  - 742056 742086 742106 742136 742177  - 742244 742265  -  -
1 1/2"  -  - 742057 742087 742107 742137 742178 742207 742245  -  - 742305
1 5/8"  -  - 742058  - 742108 742138 742179  -  -  -  -  -
1 3/4"  -  - 742059 742089 742109 742139 742180 742209  -  -  - 742306
1 7/8"  - 742042 742060  - 742110 742140 742181  -  -  -  -  -
2"  -  - 742061 742091 742111 742141 742182 742211  -  - 742286 742307
2 1/4"  -  - 742062  - 742112 742142 742184 742212  -  -  - 742308
2 1/2"  -  - 742064  - 742114 742144 742186  -  -  - 742288 742309
2 3/4"  -  - 742066  - 742116 742146  - 742214  - 742273 742289  -
3"  -  -  -  - 742118 742148 742188  -  -  - 742290 742311
3 1/4"  -  -  -  - 742119 742149 742189 742216  - 742275 742291  -
3 1/2"  -  -  -  - 742120 742150 742203  -  -  - 742292 742313
3 3/4"  -  -  -  - 742121 742151  - 742218  -  - 742293  -
4"  -  -  -  - 742122 742152  - 742219  -  -  - 742315
4 1/4"  -  -  -  -  -  -  - 742220  -  -  -  -
4 1/2"  -  -  -  - 742124 742154  - 742221  -  -  -  -
4 3/4"  -  -  -  -  -  -  - 742222  -  -  -  -
5"  -  -  -  - 742126 742156  - 742226  -  -  -  -

 VISSERIE AMERICAINE ZINGUEE 
 Visserie américaine Top qualité vendue en paquets de 5, 10, 25 ou 50 piéces comme 
indiqué. Les vis tête Hex sont de grade-5. Les vis tête Allen head sont de Grade-8. Nous 
avons une très large sélection disponible dans les tailles les plus couramment utilisées 
sur motos Américaines. 



www.zodiac.nl 20-009

25
CORRESPONDANCES

REFS ZODIAC >
PAGES

24
INFOS

TECHNIQUES &
CORRESPONDANCES

> REFS HD

26
INDEXE

ALPHABÉTIQUE

01
CASQUE, 

BAGAGERIE, 
AUDIO & AUTRES

05
ELECTRICITÉ 

MOTEUR

09
BOITE DE 

VITESSE

13
COMMANDES 

AUX PIED

17
GARDEBOUE & 

SABRES

21
RÉTROVISEURS

03
ECHAPPEMENTS

07
MOTEUR

11
JANTES &

PNEUS

15
SUSPENSION 

AVANT

19
BAC A HUILE, 

FILTRES & 
DURITES

23
HUILES, OUTILS 

& PRODUIT 
CHIMIQUES

02
SELLES

06
ADMISSION

10
TRANSMISSION 

FINALE

14
GUIDONS

18
RÉSERVOIRS 

& INSTRUMENTS

22
PAREBRISE

04
ELECTRICITÉ & 

ECLAIRAGE

08
PRIMAIRE

12
FREINAGE

16
CHASSIS/

CADRES & 
AMORTISSEURS

20
VISSERIE

 VISSERIE & BOÎTES D'ASSORTIMENT   9ȡ6ȫ(ȪI� 

762613  #10-32x3/8", paquet de 10, chromé 
(OEM 1190)

762615  #10-32x1/2", paquet de 10, zingué 
(OEM 1202)

762614  #10-32x1/2", paquet de 10, cadmié 
(OEM 1202)

762616  #10-32x5/8", paquet de 10, zingué 
(OEM 1210)

780235  #10-32x5/8", paquet de 2, cadmié (OEM 1210)
762617  #10-32x5/8", paquet de 10, parkerizé 

(OEM 1210)
780237  #10-32x5/8", paquet de 2, parkerizé 

(OEM 1210)
762618  #10-32x5/8", paquet de 10, chromé 

(OEM 1210)
780236  #10-32x5/8", paquet de 2, chromé (OEM 1210)
762619  #10-32x3/4", paquet de 10, cadmié 

(OEM 1218)
762620  #12-24x1/2", paquet de 10, cadmié 

(OEM 1300)

745785  10 pcs. #6-32x 3/8" plus 10pcs. #8-32x3/4" 
plus 10pcs. #10-24x5/8", zingué

762600  #6-32x1/4", paquet de 50, zingué (OEM 993)
762601  #6-32x3/8", paquet de 10, zingué (OEM 997)
762602  #8-32x1/4", paquet de 10, zingué (OEM 1052)
762603  #8-32x1/4", paquet de 50, zingué (OEM 1052)
762604  #8-32x3/8", paquet de 10, zingué (OEM 1062)
762605  #8-32x3/4", paquet de 10, zingué (OEM 1070)
762609  #10-24x5/8", paquet de 50, zingué 

(OEM 1206)
762606  #10-24x5/8", paquet de 10, cadmié 

(OEM 1206)
762607  #10-24x5/8", paquet de 50, parkerizé 

(OEM 1206)
762610  #10-24x3/4", paquet de 10, cadmié 

(OEM 1214)
762611  #10-24x3/4", paquet de 10, parkerizé 

(OEM 1214)
762612  #10-32x3/8", paquet de 10, cadmié 

(OEM 1190)

 VIS A TETE FILLISTER 
 Visserie ancienne pour les restaurations. 

782450  #6 internes (OEM 7112)
782451  #8 internes (OEM 7115)
782452  #10 internes (OEM 7118)
782453  #12 internes (OEM 7121)
782454  1/4" internes (OEM 7124)
782455  5/16" internes (OEM 7127)
723026  3/4" internes (OEM 7142)
782462  #4 externes (OEM 7206W)
782463  #8 externes (OEM 7143)
782464  #10 externes (OEM 7220)
782465  1/4" externes (OEM 7230)
782466  5/16" externes (OEM 7232)
782467  3/8" externes (OEM 7145W)

 RONDELLES FREIN INTERNES ET EXTERNES 
 Rondelles frein zinguées comme partout sur votre moto. 
Vendues aux revendeurs en paquets contenant 100 
pièces. 

Boulons et rondelles
Boulons, rondelles pleines, rondelles ressort en tailles américaines vendue en paquets de comme indiqué.

A. Boulons, paq. de 50 OEM B. Rondelles, paq. de 50 OEM C. Rondelles ressort freinées, paq. de 100 OEM
743980  #10-24  UNC 743901  1/4" 782401  #8  7015
743981  #10-32  UNC 743900  3/16" 782403  #12  7030W
743982  1/4-20  UNC 743902  5/16"  6320
743983  1/4-28  UNF 743903  3/8" C. Rondelles ressort freinées, paq. de 50 OEM
743984  5/16-18  UNC 743904  7/16" 743950  3/16"  -
743985  5/16-24  UNF 743905  1/2" 743951  1/4"  7036
743986  3/8-16  UNC 743952  5/16"  7041
743987  3/8-24  UNF B. Rondelles, paq. de 25 OEM 743953  3/8"  7130W
743988  7/16-14  UNC 782400  5/16"  6320 743954  7/16"  7039
743989  7/16-20  UNF 743955  1/2"  7060, 7068

A. Boulons, paq. de 25 OEM
743990  1/2-13  UNC
743991  1/2-20  UNF
743992  5/8-11  UNC
743993  5/8-18  UNF



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
20-010

 notes_fr 

 9ȡ6ȫ(ȪI�   VISSERIE & BOÎTES D'ASSORTIMENT 

781018  Jeu de 2, approx. 1/2" (12.7mm) de long

 ADAPTATEUR DE FILETAGE 
 Adapte le filetage 1/2-13 UNC à 3/8-16 UNC, par exemple 
pour utiliser les vis reniflards de culasse 1999-après sur 
les Evo. 

238730  Lot de 25
238731  Lot de 10

 BOUCHONS DE VIS ALLEN DE 7/16" ET DE 1/2" 
 Bouchons pour mettre la touche finale parfaite lorsque 
vous utilisez les boulons allen chromés. Ces bouchons 
recouvrent aussi les bords endommagés de vos trous 
hexagonales, ce qui coûte beaucoup moins que l'achat de 
nouveaux bouchons chromés. Taille spéciale pour couvrir 
les trous allen de 7/16" UNC/UNF M12 et de 1/2" UNC/
UNF M14. Vendus en sacs de 10 ou 25 bouchons par sac. 

233372  Boite d'assortiment complet
233373  Paquet de réassort de 1/4" UNC/UNF et M6 

(paq. de 100)
233374  Paquet de réassort de 5/16" UNC/UNF et M8 

(paq. de 100)
233375  Paquet de réassort de 3/8" UNC/UNF et M10 

(paq. de 100)

 BOITE D'ASSORTIMENT DE BOUCHONS A TROU 
ALLEN 
 Assortiment de bouchons allen pour couvrir les trous 
de 1/4" ou 6mm (clef allen 3/16" ou 5mm), 5/16" ou 
8mm (clef allen 7/32" ou 6mm) et 3/8" ou 10mm (clef 
allen 5/16" ou 8mm). Contient 100 pièces de chaque 
taille (total de 300 bouchons). Paquets de réassort sont 
disponibles. 

Dia-
métre

#8-32 UNC #10-24 
UNC

#10-32 
UNF

1/4-20 
UNC

1/4-28 
UNF

5/16-18 
UNC

5/16-24 
UNF

3/8-16 
UNC

3/8-24 
UNF

7/16-14 
UNC

7/16-20 
UNF

1/2-13 
UNC

1/2-20 
UNF

les 10 les 10 les 10 les 10 les 10 les 10 les 10 les 10 les 10 les 5 les 5 les 5 les 5
3/8"  - 233297  -  - 720246  -  -  -  -  -  -  -  -
1/2" 233295 233298 233306 720273 720247 720248  -  -  -  -  -  -  -
5/8"  - 233299 233307 233324 233348 233333 233357  -  -  -  -  -  -
3/4"  - 233300 233308 233325 233349 233334 233358 233342 233366 239335  - 239347  -
7/8" 233296  - 233309 233326 233350 233335 233359  -  -  -  -  -  -
1"  - 233301 233310 233327 233351 233336 233360 233343 233367 239336 239359 239348 239365
1 1/4"  - 233302 233311 233328 233352 233337 233361 233344 233368 239337 239360 239349 239366
1 1/2"  - 233303 233312 233329 233353 233338 233362 233345 233369 239338 239361 239350 239367
1 3/4"  - 233304  - 233330 233354 233339 233363 233346 233370 239339  - 239351 239368
2"  - 233305  - 233331 233355 233340 233364 233347 233371 239340 239362 239352 239369
2 1/4"  -  -  - 233332 233356 233341 233365 720254 720260 239341  - 239353 239370
2 1/2"  -  -  -  -  - 720249 720251 720255 720261 239342 239363 239354 239371
2 3/4"  -  -  -  -  - 720250 720252 720256 720262 239343  - 239355  -
3"  -  -  -  -  -  - 720253 720257 720263 239344 239364 239356 239372
3 1/4"  -  -  -  -  -  -  - 720258  - 239345  - 239357  -
3 1/2"  -  -  -  -  -  -  - 720259  -  -  -  -  -

 VIS AVEC TETE ALLEN CHROMEE GRADE8 
 Ces vis sont chromées avec une tête Allen et sont disponibles dans la plupart des tailles. 
Elles sont livrées par paq. de 5 ou 10. 



www.zodiac.nl 20-011

25
CORRESPONDANCES

REFS ZODIAC >
PAGES

24
INFOS

TECHNIQUES &
CORRESPONDANCES

> REFS HD

26
INDEXE

ALPHABÉTIQUE

01
CASQUE, 

BAGAGERIE, 
AUDIO & AUTRES

05
ELECTRICITÉ 

MOTEUR

09
BOITE DE 

VITESSE

13
COMMANDES 

AUX PIED

17
GARDEBOUE & 

SABRES

21
RÉTROVISEURS

03
ECHAPPEMENTS

07
MOTEUR

11
JANTES &

PNEUS

15
SUSPENSION 

AVANT

19
BAC A HUILE, 

FILTRES & 
DURITES

23
HUILES, OUTILS 

& PRODUIT 
CHIMIQUES

02
SELLES

06
ADMISSION

10
TRANSMISSION 

FINALE

14
GUIDONS

18
RÉSERVOIRS 

& INSTRUMENTS

22
PAREBRISE

04
ELECTRICITÉ & 

ECLAIRAGE

08
PRIMAIRE

12
FREINAGE

16
CHASSIS/

CADRES & 
AMORTISSEURS

20
VISSERIE

 VISSERIE & BOÎTES D'ASSORTIMENT   9ȡ6ȫ(ȪI� 

Croix de malte
780218  Inox
780219  Bronze joaillerie

Ton-Up
780216  Inox
780217  Bronze joaillerie

Skull King
780214  Inox
780215  Bronze joaillerie

Sugar Skull
780212  Inox
780213  Bronze joaillerie

Santa Muerte
780210  Inox
780211  Bronze joaillerie

Piston Ace
780208  Inox
780209  Bronze joaillerie

Speed Devil
780204  Inox
780205  Bronze joaillerie

Crâne Racing
780202  Inox
780203  Bronze joaillerie

Crâne
780200  Inox
780201  Bronze joaillerie

 VIS DOCTOR SKULL 
 Des crânes en acier inoxydable super détaillés avec un 
goujon de montage M5x15, la rondelle et l'écrou, vendus 
pièce. Disponible en acier inoxydable pur ou en bronze 
joaillerie. 

Petit (2cm)
011255  Yeux Simples Chromés
011257  Yeux Verts Chromés
011259  Yeux Rouges Chromés
011332  Yeux Simples Dorés
011336  Yeux Rouges Dorés

Grand (4cm)
011449  Yeux Simples Chromés
011450  Yeux Bleus Chromés
011451  Yeux Verts Chromés
011452  Yeux Ambres Chromés
011453  Yeux Rouges Chromés
011454  Yeux Simples Dorés
011455  Yeux Bleus Dorés
011458  Yeux Rouges Dorés

 CRANES "BAD BONES" 
 Voilà ou commence le "Skull-Mania". Crânes en trois 
dimensions détaillés aux yeux colorés, accompagnés 
d'écrou et des rondelles. Peut être utilisé pour montage 
de plaque d'immatriculation, sur vos accessoires de cuir 
ou tout simplement comme un autre article décoratif 
sur votre moto. Ces crânes sont disponibles en 5 couleurs 
d'yeux différentes et en deux tailles, petit (2cm) et grand 
(4cm). 

011230  Boulons Krommet
011112  Boulons fusée à ailette

 BOULONS KROMMET ET CARTOUCHE KROMMET 
 Boulons coulés sous pression et chromés. Accompagné de 
1/4-UNC goujon et d'écrou. Lot de 10. 

011490  Finition chromée, yeux noires
011491  Finition chromée, yeux rouges
011492  Finition dorée, yeux rouges

 KROMMETS EAGLE'S HEAD TETE D'AIGLE 
 Un petit article très élégant qu'on peut utiliser sur 
plusieurs endroits sur votre moto, témoigne votre bon 
goût. Accompagné d'écrou et de rondelles. Ajoutezle à 
nos autres accessoires Eagle Spirit et le résultat est un 
look superbe. Vendus à l'unité. 

 ECROUS CRANTES 
 Ils sont utilisés pour diverses applications. Par exemple 
pour serrer les pare-brise ou les bacs à huile. 
744103  [A]Ecrou 6-32 x 1 1/4" (OEM 5210)
744108  [B]Ecrou #10-32 x 15/16" (OEM 5207)
744107  [C]Ecrou 1/4-20 x 1" (OEM 8099)
744104  [D]Vis 6-32 x 3/4" (OEM 2806)
744105  [E]Ecrou Clip (OEM 8102)
744106  [F]Ecrou frein 3/8-24 UNF (OEM 7780)



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
20-012

 notes_fr 

 9ȡ6ȫ(ȪI�   VISSERIE & BOÎTES D'ASSORTIMENT 

Fluted Spiked, Noir
754253  Pour vis Allen de 1/4", les 10
754256  Pour vis Allen de 5/16", les 6

Fluted Spiked, Chromé
754150  Pour vis Allen de 1/4", les 10
754151  Pour vis Allen de 5/16", les 6

Diamond Crown, Noir chromé
754152  Pour vis Allen de 1/4", les 10
754153  Pour vis Allen de 5/16", les 6

Diamond Crown, Chromé avec accents noirs
754146  Pour vis Allen de 1/4", les 10
754147  Pour vis Allen de 5/16", les 6

Diamond Crown, noir
754254  Pour vis Allen de 1/4", les 10
754255  Pour vis Allen de 5/16", les 6

KITS CACHES PAR TAILLE :

Diamond Crown, Chrome
754157  Pour vis Allen de 1/4", les 10
754156  Pour vis Allen de 5/16", les 6

Kits complets pour moteurs Milwaukee Eight de 
2017 au présent
754249  Fluted Spiked, Chromé
754250  Fluted Spiked, Noir

Kits complets pour moteurs Milwaukee Eight de 
2017 au présent
754247  Diamond Crown, Chromé
754248  Diamond Crown, Noir

Kits complets pour tous les 1999-2017 Twin Cam
754141  Fluted Spiked, Chromé
754252  Fluted Spiked, Noir
754139  Fluted Spiked, Chromé avec accents noirs
754143  Fluted Spiked, Noir chromé

Kits complets pour tous les 1999-2017 Twin Cam
754140  Diamond Crown, Chromé
754251  Diamond Crown, Noir
754138  Diamond Crown, Chromé avec accents noirs
754142  Diamond Crown, Noir chromé

 CACHES BOULONS CIRO 
 Démarquez votre moto avec un kit de Ciro cannelée, Spike 
ou Diamond Cut Low Crown. Couvrez la pollution visuelle 
de tous ces boulons ternes sur votre moteur et faites le 
vraiment briller. Ces caches Ciro sont conçus et fabriqués 
avec précision et faciles à installer et transforment votre 
moto en quelques minutes. Ils cachent tous les boulons 
et ont un ajustement de précision et l'installation par 
simple pression. 

6 Pans Allen Bouton
722594 722606 722618  1/4" Aigle
722595 722607 722619  5/16" Aigle
722596 722608 722620  3/8" Aigle
722597 722609 722621  1/4" Flammes
722598 722610 722622  5/16" Flammes
722599 722611 722623  3/8" Flammes
722600 722612 722624  1/4" Tête de mort
722601 722613 722625  5/16" Tête de mort
722602 722614 722626  3/8" Tête de mort
722603 722615 722627  1/4" Croix de Malte
722604 722616 722628  5/16" Croix de Malte
722605 722617 722629  3/8" Croix de Malte

 CACHES BOULONS CHROMES POUR TETES 6 PANS, 
ALLEN ET BOUTON 
 Ces caches boulons se montent facilement pare-dessus 
le boulon. Ces caches peuvent se démonter et remonter 
facilement plusieurs fois. Ces caches sont usinés en 
bronze puis chromés. Il suffit d'appuyer dessus pour 
les installer. La finition "Cy-chrome" est top qualité. 
Les dessins sont emboutis avant chromage. Vendus en 
ensembles de 4 pour un même diamètre de vis. Existent 
en 1/4", 5/16" et 3/8" pour 6 pans, pour tête Allen, pour 
tête bouton. 

301097  Pour les boulons Allen de 1/4"
301098  Pour les boulons Allen de 5/16"
301099  Pour les boulons Allen de 3/8"

 COUVERCLES DE BOULONS ALLEN CHROMES 
 Ces couvercles chromés sont conçus pour aller sur les 
têtes de boulons Allen. Ils s'attachent avec vis et sont 
accompagnés de la clé. Vendus en jeu de 2. 



www.zodiac.nl 20-013

25
CORRESPONDANCES

REFS ZODIAC >
PAGES

24
INFOS

TECHNIQUES &
CORRESPONDANCES

> REFS HD

26
INDEXE

ALPHABÉTIQUE

01
CASQUE, 

BAGAGERIE, 
AUDIO & AUTRES

05
ELECTRICITÉ 

MOTEUR

09
BOITE DE 

VITESSE

13
COMMANDES 

AUX PIED

17
GARDEBOUE & 

SABRES

21
RÉTROVISEURS

03
ECHAPPEMENTS

07
MOTEUR

11
JANTES &

PNEUS

15
SUSPENSION 

AVANT

19
BAC A HUILE, 

FILTRES & 
DURITES

23
HUILES, OUTILS 

& PRODUIT 
CHIMIQUES

02
SELLES

06
ADMISSION

10
TRANSMISSION 

FINALE

14
GUIDONS

18
RÉSERVOIRS 

& INSTRUMENTS

22
PAREBRISE

04
ELECTRICITÉ & 

ECLAIRAGE

08
PRIMAIRE

12
FREINAGE

16
CHASSIS/

CADRES & 
AMORTISSEURS

20
VISSERIE

 VISSERIE & BOÎTES D'ASSORTIMENT   9ȡ6ȫ(ȪI� 

Vis, rondelles et écrous pour monter le bas du 
moteur sur le cadre de tous les 45CI latés et 
1930-1936VL. (OEM 4679HB, 6395B & 7775)
234066  Chromé, Colony
234067  Cadmié, Colony
234068  Parkerizé, Colony

237498  Chromé, Colony
237499  Cadmié, Colony
237502  Parkerizé, Colony

 KIT VISSERIE COLONY MOTEUR POUR 45CI 
 Vis, rondelles et écrous pour monter le haut du moteur 
sur le cadre de tous les 45CI latés. (OEM 4620, 6520, 6524 
& 7859) 

Les kits de réparation d'ammumage pour tous 
Harley sauf V-Rod
Kit comprend un taraud pour carter démonté. 
Utilisez le taraud ZPN 780018 le filetage carter 
fermé
780015  Taraud et bouchon taille réparation
780016  Bouchon taille réparation seul
780017  Taraud 11/16-16 seul comme dans le kit 

ZPN780015
780018  Taraud 11/16-16 4 flute standard

Kits de réparation des bouchons de vidange 
1965-1999 OHV Big Twin et 1967 àu présent 
Sportster
Kit comprend un taraud pour carter démonté. 
Utilisez le taraud ZPN780014 le filetage carter 
fermé
780012  Taraud et bouchon taille réparation
780013  Bouchon taille réparation seul comme dans 

ZPN780012
780014  Taraud 9/16-18 4 flute standard

 TARAUDS ET BOUCHONS REPARATION DE CARTER 
COLONY 
 Arraché le filetage du trou d'allumage? Ces bouchons et 
tarauds surdimensionnés vous permettront de ne pas 
acheter un nouveau carter. 

Chromé Noir
352017 352018  Pour 1984-2003 Sportster, contient 

74 pièces
352015 352016  Pour 2004 au présent Sportster, 

contient 77 pièces
352013 352014  Pour 2000-2006 Softail, contient 

87 pièces
352011 352012  Pour 2007-2017 Softail, contient 

87 pièces
352008 352009  Pour 1999-2005 Dyna, contient 

86 pièces
352006 352007  Pour 2006-2017 Dyna, contient 

76 pièces
352004 352005  Pour 1999-2006 Touring, contient 

83 pièces
352002 352003  Pour 2007-2008 Touring, contient 

75 pièces
352000 352001  Pour 2009-2016 Touring et Trike, 

contient 111 pièces
352095 352096  Pour 2017 au présent Touring & 

Trike et 2018 au présent Softail, 
contient 105 pièces

 KITS DE CACHE VISSERIE POUR MOTEUR, 
PRIMAIRE, BOITE ET AUTRES 
 Ces caches en plastique ABS sont très faciles à installer 
et aucun outils n'est requis pour les installer. Les kits 
contiennent tous les caches vis pour aller sur le moteur, 
primaire et transmission. Les kits pour 2009-2016 
Touring & Trike comprennent aussi les caches vis banjo de 
frein, fixation moteur et plein plein d'autres encore. Les 
caches se montent avec du silicone qui n'est pas fourni. 

722590  Cache boulon 1/4" (les 10)

722592  Cache boulons d'étriers 12 pans (les 4)

722591  Cache boulons de culbuteursde Twin Cam (les 
4)

 CACHES BOULON CYCHROME 
 Ces caches boulons se montent facilement pare-dessus 
le boulon. Le cache est simplement fileté, il tient donc 
facilement sans colle ou silicone. Ces caches peuvent 
se démonter et remonter facilement plusieurs fois. Ces 
caches sont usinés en bronze puis chromés. 

754144  Chromé
754145  Noir

 KITS CACHES VIS DE CULBUTEURS CIRO 
 Cache vis classique pointu pour couvrir les vis 
disgracieuses de vos caches culbuteurs qu'elles soient 
neuves anciennes, ternes ou rouillées. Ils ont un 
ajustement de précision et l'installation est par pression. 
Pour tous les 1999 au présent Twin Cam, y compris Twin 
Cooled. 



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
20-014

 notes_fr 

 9ȡ6ȫ(ȪI�   KITS DE VISSERIE 

Pour Big Twin fin 1953-1965
781253  Chromées, tête fraisée 

en 1/4"-28 UNF, jeu de 8 
(OEM 18660-53)

781254  Cadmiées, tête fraisée 
en 1/4"-28 UNF, jeu de 8 
(OEM 18660-53)

781255  Chromées, tête fraisée en 
1/4"-20 UNC, pour carters 
aftermarket, jeu de 8

781256  Cadmiées, tête fraisée en 
1/4"-20 UNC, pour carters 
aftermarket, jeu de 8

Pour 1936 à début 1953 Big Twin 
et 1937 à 1973 45CI laté
781248  Cadmiées, tête fraisée fendue 

style stock en 1/4"-24 NS, 
jeu de 8 vis et de 8 rondelles 
(OEM 2329 + 7231)

781249  Parkerisées (Noir oxyde), tête 
fraisée fendue style stock en 
1/4"-24 NS, jeu de 8 vis et de 8 
rondelles (OEM 2329 + 7231)

781247  Chromées, tête fraisée fendue 
style stock en 1/4"-24 NS, 
jeu de 8 vis et de 8 rondelles 
(OEM 2329 + 7231)

781251  Cadmiées, tête fraisée fendue 
non stock en 1/4"-20 UNC, pour 
carters aftermarket, jeu de 8 vis 
et de 8 rondelles (OEM 2329 + 
7231)

Pour Big Twin fin 1953-1965
781253  Chromées, tête fraisée 

en 1/4"-28 UNF, jeu de 8 
(OEM 18660-53)

781254  Cadmiées, tête fraisée 
en 1/4"-28 UNF, jeu de 8 
(OEM 18660-53)

781255  Chromées, tête fraisée en 
1/4"-20 UNC, pour carters 
aftermarket, jeu de 8

781256  Cadmiées, tête fraisée en 
1/4"-20 UNC, pour carters 
aftermarket, jeu de 8

Pour 1966 à début 1976 Big Twin
231608  Chromées, tête 12 pans en 

1/4"-20x7/8" UNF, jeu de 8 
(OEM 3750)

231609  Parkerisées (Noir oxyde), tête 
12 pans en 1/4"-24x7/8" UNF, 
les 8 (OEM 3750)

Pour Shovelhead fin 1976 à 1984 et 
Evolution Big Twin 1984 à 1999
231606  Chromées 12 pans en 

1/4"-20x7/8" UNC, les 8 
(OEM 3770)

231607  Parkerisées (Noir oxyde), tête 
12 pans en 1/4"-20x7/8" UNC, 
les 8 (OEM 3770)

Pour 1999 à 2017 Twin Cam, 2017 
au présent Milwaukee Eight et 
2004 au présent Sportster
781257  Tête Allen chromée, stock 

1/4-20x1" UNC avec blocage, 
jeu de 8 (OEM 4741A)

 VIS D'EMBASE DE POUSSOIR 
 Kits de vis d'embase de poussoirs pour 
les fixer au crater moteur, fabriquées par 
Colony USA. 

781286  Chromé
781287  Cadmié
781288  Parkerisé

 KIT VISSERIE CARTER COLONY EARLY 
BIG TWIN 
 Répliques exactes pour fixer le haut et 
le bas du moteur au cadre des Big Twin 
1936-1969 OHV E, EL, F et FL. Comprend 
des boulons de longueur spéciale traités 
thermiquement, écrous à créneaux, 
rondelles, goupilles fendues et un écrou 
spécial de montage du moteur à l'avant. 

781304  Chromés
781305  Cadmiés
781306  Parkerisés

 BOULONS DE TE COLONY POUR 
GUIDON DE SPRINGER ANCIENNE 
 Jeu de 2 boulons (OEM 6033-30/4636) 
avec rondelles de blocage qui fixent le 
guidon/Té supérieur à la fourche sur 
les Big Twin 1937-1948 et 45CI Solo et 
Servicar 1940-1948. Marqué CP 1035 
comme les originaux. 

760007  Pour 1936 à 1939 U, UL, UH 
& ULH Big Twin, écrous & 
rondelles cadmiés

760006  Pour 1936 à 1939 U, UL, UH 
& ULH Big Twin, écrous & 
rondelles chromés

760005  Pour 1940 à 1948 U, UL, UH 
& ULH Big Twin, écrous & 
rondelles cadmiés

 VISSERIE DE CARTER MOTEUR 
COLONY POUR BIG TWIN FLATHEAD 
 Kit de visserie complet qui contient un 
total de 34 pièces avec goujons, écrous 
et rondelles pour assembler les carters de 
1936 à 1948 Big Twin latéral, aussi connu 
sous le nom de Flatheads. 

789348  Chromé (OEM 4726, 6497HW, 
6516HW 7039 & 16284-84)

789349  Zingué (OEM 4726, 6497HW, 
6516HW 7039 &16284-84)

 KIT VIS SUPERIEURES DE MOTEUR 
COLONY POUR EVOLUTION SOFTAIL 
 Boulon, rondelles et écrou de blocage 
spécial pour fixer le support moteur haut 
au cadre de tous les Evolution Softail 
1984-1999. 



www.zodiac.nl 20-015

25
CORRESPONDANCES

REFS ZODIAC >
PAGES

24
INFOS

TECHNIQUES &
CORRESPONDANCES

> REFS HD

26
INDEXE

ALPHABÉTIQUE

01
CASQUE, 

BAGAGERIE, 
AUDIO & AUTRES

05
ELECTRICITÉ 

MOTEUR

09
BOITE DE 

VITESSE

13
COMMANDES 

AUX PIED

17
GARDEBOUE & 

SABRES

21
RÉTROVISEURS

03
ECHAPPEMENTS

07
MOTEUR

11
JANTES &

PNEUS

15
SUSPENSION 

AVANT

19
BAC A HUILE, 

FILTRES & 
DURITES

23
HUILES, OUTILS 

& PRODUIT 
CHIMIQUES

02
SELLES

06
ADMISSION

10
TRANSMISSION 

FINALE

14
GUIDONS

18
RÉSERVOIRS 

& INSTRUMENTS

22
PAREBRISE

04
ELECTRICITÉ & 

ECLAIRAGE

08
PRIMAIRE

12
FREINAGE

16
CHASSIS/

CADRES & 
AMORTISSEURS

20
VISSERIE

 KITS DE VISSERIE   9ȡ6ȫ(ȪI� 

Kits carter moteur
235060  Carter droit, 1991-2003 

Sportster, tête Allen crênelée
235061  Carter droit, 1991-2003 

Sportster, tête Allen lisse

Kits pour embases de poussoirs
781247  Pour modèles Big Twin de 

1936-1953 et modèles 45CI 
de 1937-1973, têtes fendue 
et portée conique style OEM, 
filetage NS 1/4-24, Colony USA

781250  Pour modèles Big Twin de 
1936-1953 et modèles 45CI 
de 1937-1973, têtes fendue 
et portée conique style OEM, 
filetage non origine 1/4-20 
UNC pour carters aftermarket, 
Colony USA

781253  Pour Big Twin de 1954-1975, 
têtes hexagonales à portée 
conique style OEM, filetage 
standard 1/4-28 UNF. Ensemble 
de 8, Colony USA

781255  Pour Big Twin de 1954-1975, 
têtes hexagonales à portée 
conique style OEM, filetage non 
origine 1/4-20 UNC pour carters 
aftermarket, Colony USA

231608  Pour 1966 à début de 1976, Big 
Twin Shovelhead, têtes à 12 
pans, filetage standard 1/4-24 
UNF. Ensemble de 8, Colony 
USA

231606  Pour fin 1976 à 1999 
Shovelhead et Evolution Big 
Twin têtes à 12 pans, filetage 
standard 1/4-24 UNF. Ensemble 
de 8, Colony USA

781257  Pour 2017 au présent 
Milwaukee Eight, 2004 au 
présent Sportster et 1999-2017 
Twin Cam, têtes allen, stock 
1/4-20x1" UNC avec patch de 
verrouillage, Colony USA

701193  Pour tous les 2000-2006 
Touring, tête Allen crênelée

723401  Pour 2006 Dyna, tête Allen 
crênelée

723400  Pour 2007-2017 FLST et FXST 
Softail, et 2007-2017 Dyna, tête 
Allen crênelée

723403  Pour 2007-2016 Touring, tête 
Allen crênelée

Kits moteur
Vis pour couvercle de came, 
primaire intérieur/extérieur, 
cache culbuteur, -allumage, 
-transmission et embase de 
poussoir.
235046  Pour tous les 1991-2003 

Sportster, tête Allen crênelée
235047  Pour tous les 1991-2003 

Sportster, tête Allen lisse
723415  Pour tous les 2004 au présent 

Sportster, tête Allen crênelée
233133  Pour tous les 1977-1983 Big 

Twin boite 4, tête Allen crênelée
233130  Pour tous les 1982-1983 Big 

Twin boite 5, tête Allen crênelée
233132  Pour tous les 1984-1986 Big 

Twin sauf Softail, tête Allen 
crênelée

233129  Pour tous les 1987-1998 FXR et 
Touring, tête Allen crênelée

233131  Pour tous les 1987-1988 Softail, 
tête Allen crênelée

723421  Pour tous les 1989-1998 Softail 
et 1991-1998 Dyna, tête Allen 
crênelée

720318  Pour tous les 1999-2005 Dyna, 
tête Allen crênelée

701192  Pour tous les 2000-2006 Softail, 
tête Allen crênelée

 KITS DE VISSERIE CHROMEE 
 Ces kits de visserie chromée sont made 
in USA et fabriqués Midwest Acorn & Nut 
ou quand indiqué par Colony-USA. Les 
kits sont disponibles pour la plupart des 
V-Rod, Sportster et Big Twin, y comrpis 
Twin Cam. Des kits individuels sont 
disponibles pour la plupart des modèles. 

781295  Kit de connection electrique de 
cadre (OEM 47393-26)

 KIT DE CONNECTION ELECTRIQUE DE 
CADRE COLONY 
 Le kit contient 2 vis de borne (OEM 1240), 
4 rondelles en bakélite (OEM 6186), 
2 rondelles en fibre (OEM 6285), 4 
écrous (OEM 7634) et 2 isolateurs 
(OEM 30463-32). Pour tous les Big Twin 
1936-1947 et tous les 45CI Solo & Servicar 
1936-1947. 

232061  Boitier de connection électrique 
(OEM 72325-48)

 BOITIER DE CONNECTION 
ELECTRIQUE COLONY 
 Peint en noir, pré-assemblé et prêt 
à installer. Comprend un couvercle 
(OEM 72338-48), un isolant 
(OEM 72345-48), une plaque en bakélite 
(OEM 72301-49), 2 goujons de montage 
anciens (OEM 72341-48), 2 goujons de 
montage récents (OEM 72341-56A), 
vis, écrous et rondelles. Pour Big Twin 
1948-1969 et 45CI Solo & Servicar 
1948-1969. 

781252  Parkerisées (Noir oxyde), tête 
fraisée fendue non stock en 
1/4"-20 UNC, pour carters 
aftermarket, jeu de 8 vis et de 8 
rondelles (OEM 2329 + 7231)

781250  Chromées, tête fraisée fendue 
non stock en 1/4"-20 UNC, pour 
carters aftermarket, jeu de 8 vis 
et de 8 rondelles (OEM 2329 + 
7231)

745735  Pour 1937-1973 45CI, tête 
hexagonale, chromée

745736  Pour 1937-1973 45CI, tête 
hexagonale, parkerisé

745737  Pour 1937-1973 45CI, tête 
hexagonale, cadmié

239089  Pour 1957-1976 Sportster, Tête 
Allen, chromée

239399  Pour 1977-1999 Sportster, Tête 
Allen, chromée

237952  Pour 1940-1947 Flathead Big 
Twin, chromée

237985  Pour 1940-1947 Knuckle Big 
Twin, chromée

238041  Pour 1948-1964 Panhead Big 
Twin, chromée

238110  Pour 1965-1969 Big Twin, 
chromée

238111  Pour 1970-1978 Shovelhead 
Big Twin, chromée

238124  Pour 1979-1984 Shovelhead et 
1984-1995 Evolution Big Twin, 
chromée

238146  Pour 1996-1999 Evolution Big 
Twin, chromée

238443  Pour 1999-2017 Twin Cam, tête 
Allen, chromée

 KITS VISSERIE DE CARTERS MOTEUR 
 Ces kits pour carter moteur complet de 
chez Colony contiennent toute la visserie 
nécessaire pour assembles les deux 
carters moteur ensemble. Le résultat 
ne pourra qu'être bien avec ces kits qui 
sont spécifiques à chaque modèle de 
moteur. Chaque kit est assemblé pour son 
application spécifique. 



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
20-016

 notes_fr 

 9ȡ6ȫ(ȪI�   KITS DE VISSERIE 

Kits carters de boite
710622  Kit trappe de visite et carter 

d'embrayage 1991-2006 
Touring et Softail, tête Allen 
crênelée avec rondelles

701197  Kit pour tous les carters de 
boite 1997-2006 Softail, tête 
Allen crênelée avec rondelles

720327  Carter d'embrayage 1991-2006 
Softail et Touring et 1991-2005 
Dyna, tête Allen crênelée avec 
rondelles

710638  Carter d'embrayage, pour tous 
les 1991-2006 Softail, Dyna et 
Touring, sauf 2006 Dyna, tête 
Allen crênelée 1/4"-20 x 2 1/4" 
avec rondelles

723422  Carter d'embrayage 2006-2017 
Dyna et 2007 au présent Softail, 
Touring et Trike, tête Allen 
crênelée avec rondelles

710642  Carter d'embrayage et trappe 
de boite 1987-1999 Big Twin, 
tête Allen crênelée avec 
rondelles

701198  Carter d'embrayage et trappe 
de boite 1999-2006 Touring, 
tête Allen crênelée avec 
rondelles

701195  Carter supérieur de boite 
1991-1994 FXR et 1991-2006 
Softail, tête Allen crênelée avec 
rondelles

720326  Carter supérieur de boite 
1999-2005 Dyna, tête Allen 
crênelée avec rondelles

710643  Trappe de chaine 1993-2006 
Touring, Tête Torx bouton

720321  Trappe de chaine 1999-2005 
Dyna et 1999-2006 Softail, Tête 
Torx bouton

701201  Trappe de chaine 1993-2006 
Touring. Tête Torx bouton

Primaire et trappes de visite
701199  Primaire intérieur au carter 

1987-1999 Softail, 1987-1998 
Touring et 1991-1998 
Dyna, tête Allen crênelée 
5/16"-18x1 1/2" avec rondelles

701200  Primaire intérieur au carter 
1999-2006 Touring, 1999-2005 
Dyna et 2000-2006 Softail, tête 
Allen crênelée avec rondelles

235054  Primaire extérieur et trappes de 
visite 1991-2003 Sportster, tête 
Allen crênelée

235055  Primaire extérieur et trappes de 
visite 1991-2003 Sportster, tête 
Allen lisse

233168  Primaire extérieur pour 
1936-1964 Big Twins, tête Allen 
crênelée

723402  Primaire extérieur pour 
1997-2005 Dyna et 1997-2006 
Softail, tête Allen crênelée avec 
rondelles

723409  Primaire extérieur pour 
2006-2017 Dyna, Touring 2017 
au présent et 2007 au présent 
Softail sauf Rocker et Breakout, 
tête Allen crênelée avec 
rondelles

723410  Primaire extérieur pour 
2007-2017Touring et 
2009-2017 Rocker et Breakout, 
tête Allen crênelée avec 
rondelles

720325  Vis externes du carter primaire 
interne Twin Cam 1999-2006, 
tête Allen crênelée

233169  Primaire extérieur et trappes de 
visite pour 1965-1985 Big Twin 
boite 4, vis allen crênelées et 
tête fraisée.

239913  Primaire extérieur et trappes de 
visite pour 1991-1998 Softail 
et 1991-1998 Dyna, tête Allen 
crênelée avec rondelles

239914  Primaire extérieur et trappes de 
visite pour 1995-2006 Softail 
et 1995-2005 Dyna, tête Allen 
crênelée avec rondelles

723404  Trappe d'embrayage pour 
1999 au présent Softail, Dyna, 
Touring et Trike. Tête Torx 
bouton avec rondelles

720320  Trappe d'embrayage pour 
1999 au présent Softail, Dyna, 
Touring et Trike. Tête Torx 
bouton

Cache poulie
235058  Cache poulie et maitre 

cyclindre, 1991-2003 Sportster, 
tête Allen crênelée

235059  Cache poulie et maitre 
cyclindre, 1991-2003 Sportster, 
tête Allen lisse

Cache allumage/capteur
723419  Pour 2004 au présent XL 

Sportster, tête Torx bouton
233166  Pour fin 1978-1979 Big Twin et 

Sportster, tête Allen crênelée
233165  Pour tous les 1980-1998 Big 

Twin et Sportster, tête Allen 
crênelée

720322  Pour tous les Twin Cam 
1999-2017, tête bouton Torx

238729  Pour 1991-1997 Sportster, tête 
Allen crênelée

239912  Pour 1998-2003 Sportster, tête 
fraisée allen

Carter d'arbre à came
710634  Carter d'arbre à came et poulie 

1991-2003 Sportster, tête Allen 
crênelée

235056  Carter d'arbre à came 
1991-2003 Sportster, tête Allen 
crênelée

235057  Carter d'arbre à came 
1991-2003 Sportster, tête Allen 
lisse

723416  Carter d'arbre à came 2004 au 
présent XL Sportster, tête Allen 
crênelée

233141  Carter d'arbre à came. Pour 
1936-1969 Big Twin, tête 
fraisée

710647  Carter d'arbre à came. Pour 
1970-1999 Big Twin, tête Allen 
crênelée

720319  Pour 1999-2017 Twin Cam, tête 
Allen crênelée

Kits caches latéraux
Contient toutes les vis, rondelles 
et écrous pour carter primaire, 
cache embrayage, trappe de 
chaine, cache allumage, carter 
d'arbre à came ainsi que carter de 
boite à droite.
233178  Pour 1982-1983 FXR et 

1980-1983 FLH et FLT, tête 
Allen crênelée

233177  Pour tous les 
1970-1986 4-Speed FX, FLH et 
FLT, tête Allen crênelée

723413  Pour 2007-2017 Softail et Dyna, 
tête Allen crênelée

723414  Pour 2007-2016 Touring, tête 
Allen crênelée

Vis de trou d'allumage
233181  Pour 1941-1999 Big Twin, Tête 

bouton



www.zodiac.nl 20-017

25
CORRESPONDANCES

REFS ZODIAC >
PAGES

24
INFOS

TECHNIQUES &
CORRESPONDANCES

> REFS HD

26
INDEXE

ALPHABÉTIQUE

01
CASQUE, 

BAGAGERIE, 
AUDIO & AUTRES

05
ELECTRICITÉ 

MOTEUR

09
BOITE DE 

VITESSE

13
COMMANDES 

AUX PIED

17
GARDEBOUE & 

SABRES

21
RÉTROVISEURS

03
ECHAPPEMENTS

07
MOTEUR

11
JANTES &

PNEUS

15
SUSPENSION 

AVANT

19
BAC A HUILE, 

FILTRES & 
DURITES

23
HUILES, OUTILS 

& PRODUIT 
CHIMIQUES

02
SELLES

06
ADMISSION

10
TRANSMISSION 

FINALE

14
GUIDONS

18
RÉSERVOIRS 

& INSTRUMENTS

22
PAREBRISE

04
ELECTRICITÉ & 

ECLAIRAGE

08
PRIMAIRE

12
FREINAGE

16
CHASSIS/

CADRES & 
AMORTISSEURS

20
VISSERIE

 KITS DE VISSERIE   9ȡ6ȫ(ȪI� 

Kits fixation moteur
720231  Kit pour moteur complet 

1991-2003 Sportster, tête Allen 
crênelée

720229  Carter moteur au cadre avant et 
arrière 1986-1999 Softail, tête 
Allen crênelée épaulée avec 
rondelles et boulons Nylstop

720230  Carter moteur au cadre 
1987-1999 Softail et 1991-1998 
Dyna, tête Allen lisse et 6 pans 
épaulée avec rondelles et 
Nylstop

235050  Fixation du haut et au centre 
1991-2003 Sportster, tête Allen 
crênelée

235051  Fixation du haut et au centre 
1991-2003 Sportster, tête Allen 
lisse

235048  Fixation du bas moteur 
1991-2003 Sportster, tête Allen 
crênelée

235049  Fixation du bas moteur 
1991-2003 Sportster, tête Allen 
lisse

233593  Fixation du bas moteur 
2000-2017 Softail, tête Allen 
lisse avec rondelles entretoise 
et boulons

233592  Fixation supérieure2000-2006 
Softail, tête Allen lisse avec 
rondelles et rondelle frein

723407  Fixation supérieure 2007-2017 
Softail, tête Allen lisse avec 
rondelles et boulon épaulé

723408  Fixation supérieure 1999-2017 
Dyna et 1999-2016 Touring, 
tête Allen lisse avec rondelles

720232  Fixation supérieure à culasse 
1993-1999 Big Twin et 1999 au 
présent Twin Cam tête 6 pans 
avec rondelles et nylstop

233179  Fixation moteur avant et arrière 
1985-1986 FX et 1984-1986 
Softail, tête Allen crênelée avec 
rondelles et Nylstop

710650  Fixation moteur arrière 
1987-1994 FXR et 1987-1998 
Touring. Tête 6 pans avec 
rondelles

710639  Vis repose-pied passager 1993 
au présent Touring, tête Allen 
crênelée 3/8"x 1" avec rondelles

710646  Kit axe de sélecteur 1984-2000 
Touring, tête Allen crênelée

Kits repose-pieds
238718  Kit pour tous les repose-pieds 

1977 et après, tête 6 pans
238719  Kit pour tous les repose-pieds 

1977 et après, tête Allen 
crênelée

238720  Kit pour tous les repose-pieds 
1977 et après, 12-point heads

710644  Kit repose-pied arrière FLHR/
FLTR, tête allen bouton

Admission, pipe et carburateur
233180  Kit pour tous les carbus S&S. 

Contient Tête Allen crênelée et 
fraisée pour filtre à air et pour 
cuve

710627  Kit pour pipe d'asmission de 
1991-1994, vis allen crênelées 
et tête allen bouton

238728  Couvercle de filtre 1986-2003 
Sportster, tête Allen crênelée

Bouchon de bac à huile
233181  Pour 1941-1999 Big Twin, Tête 

bouton

Kits fixation de filtre à huile
710628  Pour 1984 au présent Sportster, 

tête Allen crênelée
720233  Pour 1991-1999 Big Twin, tête 

Allen crênelée
701194  Pour 1999 au présent Twin Cam, 

tête Allen crênelée

Bouchons de pompe à huile, 
individuel
720234  Bouchons de pompe à huile 

avec O-ring pour Big Twin 
1981-1999. S'utilise en 
bouchon de tamis et bouchons 
de clapet et ressort

Bouchons de pompe à huile
Consiste en bouchon de tamis et 
bouchons de clapet et ressort
233163  Pour 1970-1980 Big Twin
233164  Pour 1981-1999 Big Twin, jeu 

de 3

Kits pour pompe à huile
710633  Pour 1991 au présent Sportster, 

tête Allen crênelée
710630  Pour tous les 1979-1991 Big 

Twin, sauf 1991 Dyna, tête 
Allen crênelée

710648  Pour 1991 Dyna, tête Allen 
crênelée

710631  Pour tous les 1992-1999 Big 
Twin, Tête bouton

Kits embase de poussoirs
710604  Pour 1957-1990 Sportster
710645  Pour 1984-1999 Big Twin, tête 

12 pans
720324  Pour 1999-2017 Twin Cam, tête 

Allen crênelée
710632  Pour Sportster 1977-1990, tête 

Allen crênelée

Kits cache-culbuteur
720235  Pour 1984-1990 Big Twin, tête 

Allen crênelée
710640  Pour 1991-1999 Big Twin, tête 

Allen crênelée
235053  Pour 1991-1999 Big Twin, tête 

Allen lisse
723420  Pour 2004 au présent XL 

Sportster, tête Allen crênelée
720235  Pour 1986-1990 Sportster, tête 

Allen crênelée
710640  Pour 1991-2003 Sportster, tête 

Allen crênelée
235053  Pour 1991-2003 Sportster, Tête 

Allen lisse
720323  Pour 1999-2017 Twin Cam, tête 

Allen crênelée

723424  Carter supérieur de boite Dyna 
2006-2017 et 2007-2017 
Softail, Touring et Trike, tête 
Allen crênelée avec rondelles

710641  Carter supérieur de boite 
1998-2006 Touring et Softail, 
tête Allen crênelée avec 
rondelles

701196  Carter supérieur de boite et 
Carter d'embrayage 1991-2006 
Touring, tête Allen crênelée 
avec rondelles

710613  Kit fixation de boite 1989-1995 
Softail. Tête Allen bouton avec 
rondelles et rondelle frein



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
20-018

 notes_fr 

 9ȡ6ȫ(ȪI�   KITS DE VISSERIE 

V-Rod Kits
720365  Amortisseurs arrière, 

2002-2005 V-Rod, tête allen 
crênelée et rondelles

720370  Primaire, alternateur, bac 
et support de filtre à huile, 
contient 48 pièces. Vis allen 
lisses, V-Rod 2000 à 2017

720368  Suport de pompe à huile, V-Rod 
2000 à 2017

720367  Cache alternateur, vis allen 
lisses, V-Rod 2000 à 2017

720366  Pompe à eau, V-Rod 2000 à 
2017

720372  Support de phare, 2002-2017 
V-Rod

720371  Leviers et couvercle de maitre 
cylindres, 2002-2017 V-Rod

720373  Garde-boue avant, 2002-2017 
V-Rod, tête Allen crênelée

720369  Kit visserie de régulateur

Cadre, garde-boue, sabres et 
réservoir
710612  Garde-boue avant, 1984-1994 

FXR et 1991-2017 Dyna, sauf 
FXDWG, tête Allen crênelée 
avec rondelle frein

710615  Kit de montage de sabres arrère 
1986-2002 Softail, tête Allen 
crênelée 3/8"-24, tête allen 
bouton 3/8"-16 et coutersunk 
3/8"-24 avec rondelles et 
rondelle frein

710618  Fixations de réservoir, tous les 
Softail de 1991-1999, tête Allen 
crênelée et tête allen bouton 
avec rondelles

710637  Kit béquille pour 1971-1985 Big 
Twin boite 4, tête Allen crênelée 
5/16"-18 x 1 1/4" et 3/8"-16 x 
1" rondelles frein et boulons

238725  Kit de fixation de selle 
1972-1986 FX, 1982-1994 FXR, 
1984-1995 Softail et 1991-1995 
Dyna. Tête Allen bouton 
1/4"-20 x .485 avec rondelle 
frein

238726  Kit de fixation de selle 
1972-1986 FX, 1982-1994 FXR, 
1984-1995 Softail et 1991-1995 
Dyna, tête Allen crênelée 
1/4"-28 x 1/2" avec rondelle 
frein

238727  Kit de fixation de selle de 
1972-présent. Tête 6 pans

710623  Fixations de bras oscillant 
au cadre 1982-1994 FXR et 
2002-2008 Touring, tête Allen 
crênelée avec rondelle freins

710649  Fixations de bras oscillant 
au cadre 1982-1994 FXR et 
2002-2008 Touring. Tête 6 pans 
avec rondelle freins

233170  Bras d'étrier arrière, 1973-1984 
Big twin, tête 6 pans percée 
avec goupille

Kits pour fourche Tés et guidon
233146  Front brake calipers, 1977-1983 

FX et Sportster dual disc
238722  Riser bolt kit 1977-198 FXS, 

1980-1981 FXB, 1980-1986 
FXWG et 1984-1995 Softail, 
sauf FLSTC, FLSTF et FLSTN, tête 
Allen crênelée 1/2"-13 x 2 1/2"

238723  Riser bolt kit 1991-1996 FLSTC, 
FLSTF et FLSTN Softail, all 1993 
au présent Touring et all Dyna 
sauf 2006 au présent FXDB, tête 
Allen crênelée 1/2"-13 x 2 3/4"

723417  Potence de guidon, 2004 au 
présent Sportster, tête Allen 
crênelée

723418  Potence de guidon, 2004 au 
présent Sportster Custom, tête 
Allen crênelée

233153  Potence de guidon, 1974-1981, 
1984 au présent Touring et 
2006-2017 FXDWG, tête Allen 
crênelée 5/16-18x2"

723405  Potence de guidon 1980-1984 
Touring, 1994-2006 FXDL, 
1994-2005 FXDWG, 2006 FXD, 
FXDB & FXDC, 1994-2017 FLST, 
FXST, FXSTB, FXSTC, 1994-2008 
FLSTC, 1994-2006 FLSTD et 
1993-1996 FLSTN, tête Allen 
crênelée 5/16-18x1 1/2" 
(OEM 94452-05)

723406  Potence de guidon 1980-1981 
FL & FLH, 1996-2006 XL883C & 
XL1200C, XL1200CX, XL1200L, 
XL1200N, Xl1200T2007-2017 
Dyna, 2005-2006 FLSTFSE, 
2010-2012 FLSTSE, 2013-2017 
FXSB, 2016-2017 FXSE et 
2013-2014 FXSBSE, tête Allen 
crênelée 5/16-18x1 1/4" 
(OEM 94454-05)

720239  Kit pour Tés des fourches 39mm 
sur 1977-1986 FX, 1987-1994 
FXR, 1991-1998 Dyna et 1987 
au présent Sportster, tête allen 
bouton

720238  Kit pour Tés des fourches 
39mm forks on 1984-1994 FXR, 
1991-1996 Dyna, et 1987 au 
présent Sportster, tête Allen 
crênelée

233134  Kit pour Tés des fourches 
1976-1986 FX sauf 1984-1986 
Softail, tête Allen crênelée avec 
rondelle frein

238724  Kit vis de pare-brise 10 pièces 
12-24 avec écrou borgne. Pour 
pare-brise compact, grand et 
Convertible des Road King

701969  Paquet de 8 écrous à col 
5/16-24

 ECROUS D'ECHAPPEMENT 
 Ecrous à col 5/16-24 qui s'utilisent 
sur beaucoup d'endroits comme sur 
les goujons d'échappement. Les 8 
(OEM 7593). 

Kits pour commodos
233152  Leviers et couvercle de maitre 

cylindre, pour tous 1973-1981, 
vis allen crênelées et tête 
fraisée

233151  Leviers et couvercle de maitre 
cylindre, pour tous 1982-1995, 
button allen et tête fraisée

238721  Leviers et couvercle de maitre 
cylindre, pour tous 1982-1995, 
vis allen crênelées et tête 
fraisée

720371  Leviers et couvercle de maitre 
cylindres, 2002-2017 V-Rod

720237  Tirage, pour tous 1974-début 
1981, tête Allen crênelée

239373  Kit de visserie chromée pour 
cocottes 1996 et après



www.zodiac.nl 20-019

25
CORRESPONDANCES

REFS ZODIAC >
PAGES

24
INFOS

TECHNIQUES &
CORRESPONDANCES

> REFS HD

26
INDEXE

ALPHABÉTIQUE

01
CASQUE, 

BAGAGERIE, 
AUDIO & AUTRES

05
ELECTRICITÉ 

MOTEUR

09
BOITE DE 

VITESSE

13
COMMANDES 

AUX PIED

17
GARDEBOUE & 

SABRES

21
RÉTROVISEURS

03
ECHAPPEMENTS

07
MOTEUR

11
JANTES &

PNEUS

15
SUSPENSION 

AVANT

19
BAC A HUILE, 

FILTRES & 
DURITES

23
HUILES, OUTILS 

& PRODUIT 
CHIMIQUES

02
SELLES

06
ADMISSION

10
TRANSMISSION 

FINALE

14
GUIDONS

18
RÉSERVOIRS 

& INSTRUMENTS

22
PAREBRISE

04
ELECTRICITÉ & 

ECLAIRAGE

08
PRIMAIRE

12
FREINAGE

16
CHASSIS/

CADRES & 
AMORTISSEURS

20
VISSERIE

 KITS DE VISSERIE   9ȡ6ȫ(ȪI� 

ZPN Modèle Année Description Filetage et dimensions Tête de vis
752632  V-Rod  2002-2017  2 disques Roue av. bâtons  M8x23mm  Tête bouton
235066  XL  1974-1978  Roue av. rayons  1/4" UNC x 1/2"  Tête plate
235072  XL  1977-1983  2 disques Roue av. rayons  5/16" UNC x 1" + boulons  Tête plate
235071  XL  1977-1983  2 disques Roue av. bâtons  5/16" UNC x 5/8"  Tête plate
720228  XLS  1979-1991  Roue av. ou ar. à bâtons  3/8" UNC x 1 1/4" + boulons  Tête plate
235074  XL  1984 au présent  Roue av. bâtons  5/16" UNC x 7/8"  Tête bouton
235090  FX & FL  1973-1984  Roue ar. à rayons  3/8" UNC x 1" + boulons  Tête bouton
235065  FX & FXR  1981-1991  Roue ar. à rayons  3/8" UNC x 1" + boulons  Tête plate
235065  Softail  1984-1991  Roue ar. à rayons  3/8" UNC x 1" + boulons  Tête plate
239910  Big Twin (sauf FLT)  1992 au présent  Roue ar. à rayons 3/8  3/8" UNC x 1 1/4" + boulons  Tête bouton
235067  Big Twin  1978-1991  Roue ar. à bâtons  3/8" UNC x 1"  Tête plate
235070  FLT  1980-1985  Roue ar. à bâtons  7/16" UNC x 1 1/2"  Tête plate
239911  Big Twin  1992 au présent  Roue ar. à bâtons  3/8" UNC x 1 1/4"  Tête bouton
235066  Big Twin  1974-1977  Roue av. rayons  1/4" UNC x 1/2"  Tête plate
752633  FLD Switchback  2012-2016  Roue ar. à bâtons  M8x23mm  Tête bouton
235072  FX  1978-1983  2 disques Roue av. rayons  5/16" UNC x 1" + boulons  Tête plate
235072  FXR  1982-1983  2 disques Roue av. rayons  5/16" UNC x 1" + boulons  Tête plate
235071  FX  1978-1983  2 disques Roue av. bâtons  5/16" UNC x 5/8"  Tête plate
235071  FXR  1982-1983  2 disques Roue av. bâtons  5/16" UNC x 5/8"  Tête plate
235089  FXWG, FXST  1984 au présent  Roue av. rayons  5/16" UNC x 7/8" + boulons  Tête bouton
235074  FX, FXR, FLT  1984 au présent  Roue ar. à bâtons  5/16" UNC x 7/8"  Tête bouton
782673  Touring  2014 au présent  2 disques Roue av. bâtons  M8x30mm  Tête bouton
239910  Big Twin (sauf FLT)  1992 au présent  Roue av. rayons  3/8" UNC x 1 1/4" + boulons  Tête bouton
239911  Big Twin  1992-1996  Roue ar. à bâtons  3/8" UNC x 1 1/4"  Tête bouton
782674  XL & Big Twin  1997 au présent  Roue ar. à bâtons  3/8 UNC x 1"  Tête bouton
752633  Dyna  2006-2017  1 disque Roue av. bâtons  M8x23mm  Tête bouton
752632  Dyna  2006-2017  1 disque Roue av. bâtons  M8x23mm  Tête bouton

 KITS DE VIS DE FIXATION DE DISQUE CHROMES 

233142  Boulons d'arrimage 3/8-16 x 1" 
(par 5)

 BOULON POUR ARRIMAGE CHROME 
 Boulons de qualité en 3/8-16 (UNC) x 1". 

720222  Vis droite, 2 par cylindre 
(OEM 3500)

720221  Vis gauche, 2 par cylindre 
(OEM 3501)

236071  Vis pour cache culbuteur 
inférieur

236072  Rondelles pour les vis ci-dessus, 
9/32x5/8x1/16

 VIS DE CACHE CULBUTEUR POUR 
MOTEUR EVOLUTION 
 Visserie style OEM pour caches culbuteurs 
d'Evolution Big Twin et Sportster. Vendues 
pièce. 

Pour fin 1954-1965 Big Twin. Aussi 
pour modèles 1948 à début 1954 
avec anneaux en D aluminium
769024  Cadmiées #10-24x1 3/8" 

vis hexagonales crantées 
(remplace OEM 2674)

769023  Chromées, #10-24x1 3/8" vis 
hexagonales crantées (replace 
OEM 2674)

Pour 1951 à début 1954 Big Twin. 
Aussi pour modèles 1948-1950 et 
fin 1954-1965 avec anneaux en D 
acier
769039  Jeu de 6 vis parkerisées tête 

allen (OEM 2674) et jeu de 
18 tête Phillips cadmiées 
(OEM 2678)

Pour 1948-1950 Big Twin. Aussi 
pour modèles 1951-1965 avec 
anneaux en D acier
769026  Cadmiées, #10-24x3/4" 

vis hexagonales crantées 
(remplace OEM 2675)

769025  Chromées, #10-24x3/4", 
vis hexagonales crantées 
(remplace OEM 2675)

 VIS DE CACHES CULBUTEURS COLONY 
POUR PANHEAD BIG TWIN 
 Jeux 24 vis hexagonales crantées pour 
caches culbuteurs. 

710894  Vis de calage (OEM 720)

 VIS DE CALAGE D'ALLUMAGE 
 Vis de remplacement. S'utilisent pour 
remplacer celles usées. Pour 1952-2003 
Sportster et 1938-1999 Big-Twin sauf 
Twin Cam. Vendues pièce. 



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
20-020

 notes_fr 

 9ȡ6ȫ(ȪI�   KITS DE VISSERIE 

745656  Assortiment de goupilles 
fendues Sonic

 GOUPILLES FENDUES SONIC 
 Assortiment de 555 goupilles fendues en 
acier :
1.5x25mm (.06"x.984")
2.4x38mm (.094"x1.5")
2.5x25mm (.098"x.984")
3.2x32mm (.126"x1.26")
3.2x50mm (.126"x1.97")
4.0x64mm (.157"x2.52") 

745655  Boite d'assortiment de 
goupilles Sonic

 GOUPILLES SONIC 
 Boite d'assortment de 150 pièces de 
goupilles en acier :
2.0x33mm (.08"x1.3")
2.0x40mm (.08"x1.57")
2.4x30mm (.094"x1.18")
2.8x41mm (.11"x1.61")
3.6x44mm (.14"x1.73")
4.0x75mm (.157"x2.95") 

Hexagonale Epaulée (Paquet de 5)
756159  1/4-20x2-3/4"
756211  5/16-18x3/4"
756214  3/8-16x1-1/4"
756217  3/8-16x2"

 VISSERIE PROBOLT EN INOX POLI MIROIR 
 Super solide et parfaitement finies, ces kist vis en inox existent en tête Hexagonale et 
tête en pointe. La visserie Pro-Bolt est 100% garantie inoxydable. Facile à nettoyer et à 
maintenir brillante, elle ne pelleront pas. Les deux types de têtes sont faites le plus petit 
possible pour améliorer l'apparence. Les têtes Hexagonaleagonales 1/4" ont un filetage 
1/4" et les têtes en pointe 1/4" de filatege sont même plus petite avec 15/64".  

235063  Pour Softail de 1973-1985, 
Dyna, FLT et FXR avec roues à 
rayons depuis 1973, tête Allen 
7/16" UNC x 1 1/2"

235062  Pour Softail 1973-1985, Dyna, 
FLT et FXR avec roues à batons 
depuis 1973, tête Allen 7/16" 
UNC x 1 1/4"

238715  Pour Big Twin avec roues à 
batons de 1973-1985, tête 
hexagonale de grade 8, 7/16" 
UNC x 1 1/2"

238716  Pour tous les Big Twin de 
fin 1986-1994 et les FLT de 
1980-1984 avec roues à batons, 
tête Allen 7/16" UNC x 1 3/4"

238717  Pour Big Twin de fin 1986-1994 
et les FLT de 1980-1984 avec 
roues à rayon, tête hexagonale 
grade 8, 7/16" UNC x 1 3/4"

701202  Pour roues à batons de Dyna 
Twin Cam de 1999, tête Allen 
(7/16" UNC x 1 5/8")

701203  Pour FLH & FLT Touring de 
1999-2001 avec roues à batons, 
tête Allen (7/16" UNC x 2 1/2")

723411  Pour Dyna Twin Cam de 1999 et 
FLH & FLT Touring 1999-2008, 
tête hexagonale (7/16"UNC x 
1 3/4")

723412  Pour Softail de 2000-2017, 
tête hexagonale (7/16" UNC x 
2 1/4")

235073  Pour la plupart des modèles 
Sportster de 1979 au présent avec roues à 
batons, têteAllen 7/16" UNC x 1 1/2" 

 KITS VISSERIE CHROMEE POUR 
COURONNE ET POULIE 
 Ce sont des kits de haute qualité pour le 
montage des couronnes ou des poulies 
sur le moyeu de la roue arrière. Les 
ensembles pour le montage des roues à 
rayons contiennent des écrous chromés 
"Nylstop". 



www.zodiac.nl 20-021

25
CORRESPONDANCES

REFS ZODIAC >
PAGES

24
INFOS

TECHNIQUES &
CORRESPONDANCES

> REFS HD

26
INDEXE

ALPHABÉTIQUE

01
CASQUE, 

BAGAGERIE, 
AUDIO & AUTRES

05
ELECTRICITÉ 

MOTEUR

09
BOITE DE 

VITESSE

13
COMMANDES 

AUX PIED

17
GARDEBOUE & 

SABRES

21
RÉTROVISEURS

03
ECHAPPEMENTS

07
MOTEUR

11
JANTES &

PNEUS

15
SUSPENSION 

AVANT

19
BAC A HUILE, 

FILTRES & 
DURITES

23
HUILES, OUTILS 

& PRODUIT 
CHIMIQUES

02
SELLES

06
ADMISSION

10
TRANSMISSION 

FINALE

14
GUIDONS

18
RÉSERVOIRS 

& INSTRUMENTS

22
PAREBRISE

04
ELECTRICITÉ & 

ECLAIRAGE

08
PRIMAIRE

12
FREINAGE

16
CHASSIS/

CADRES & 
AMORTISSEURS

20
VISSERIE

 KITS DE VISSERIE   9ȡ6ȫ(ȪI� 

710819  Silent block anti vibration 
(OEM 62563-65)

 SILENT BLOCKS CAOUTCHOUC 
 Ces silent-blocks sont parfaits pour le 
montage de réservoirs d'essence, d'huile, 
de batteries ou de tout type d'électronique 
et autres applications custom pour les 
isoler des vibrations du véhicule. Ils ont 
deux goujons 1/4"-20x1/2" et remplacent 
les silent blocks en caoutchouc/goujons 
OEM 62563-65 utilisés pour le montage 
du réservoir d'huile et du boîtier de 
batterie sur de nombreux modèles 
Harley-Davidson. Vendu pièce. 

358118  Silent bloc anti-vibrations en 
1/4" UNC

 SILENT BLOC ANTIVIBRATIONS 
 Des silent bloc anti-vibrations parfaits 
pour monter des réservoirs, bac à huile, 
réceptacle de batterie, de l'électronique 
et plein d'autres applications pour s'isoler 
des vibrations du moteur. Ces montures 
à tête hexagonale ont des goujons de 
1/4"-20x1/2" UNC. Vendus en paquets 5. 

358221  Silent-bloc de klaxon

 SILENTBLOC DE KLAXON 
 Très utile si vous en avez assez de casser 
les pattes de votre klaxon. Parfois un petit 
détail fait la différence. Montez votre 
klaxon avec ce silent-bloc et les vibrations 
seront éliminées.Pour un remplacement 
de l'origine mais aussi beaucoup 
d'applications custom. Les goujons font 
5/16x1/2" UNC (OEM 69123-92). 

358220  Silent bloc 5/16-18x1/2"

 SILENTBLOC DE BATTERIE POUR XL 
 Ce sont des silent-bloc renforçés du 
support de batterie pour XL de 1995 
au présent. Un côté est en 5/16x1/2" 
UNC l'autre en 1/4x1/2" UNC, pièce 
(OEM 62569-94). 

232176  Rivets noirs avec tête ronde, 
3/16"x 1/4", les 50 (OEM 8512)

012372  Rivets tête ronde, 3/16"x 1/4", 
les 50 (OEM 8532)

 RIVETS 
 Rivets type origine. 

232177  1/16" x 1/2", Les 100 (OEM 510)
751003  1/16" x 3/4", Les 100 (OEM 515, 

518)
701938  4mmx50mm pour écrou d'axe 

de roue, pièce

 GOUPILLES 

Kits pour pieds de poussoirs
Hexago-
nale

En pointe

756103  -  2004 au présent Sportster y compris XR 1200

Kits pour couvercle de cames
Hexago-
nale

En pointe

756199  -  1986-1999 Evolution Big Twin
756105 756123  V-Rod 2002-2017

Kits pour primaires
Comprend toutes les vis du carter primaire extérieur y compris celles des trappes de 
visite d'embrayage et de chaine.
Hexago-
nale

En pointe

- 756119  2004 au présent Sportster y compris XR 1200
756111  -  1998-2006 Softail & 1998-2005 Dyna
- 756202  1986-1997 Touring
756112 756130  1999-2006 Touring
756113 756131  2007 au présent Touring

Kits pour cache alternateur et poulie
Hexago-
nale

En pointe

756104 756122  V-Rod 2002-2017

Kits pour couvercle de pompe à eau et embrayage
Hexago-
nale

En pointe

756106 756124  V-Rod 2002-2017

Kits pour couvercles de boite
Hexago-
nale

En pointe

756116  -  1986-2006 Softail
756115 756133  1991-2005 Dyna
- 756132  2006-2017 Dyna
756117 756135  1986-2007 Touring

 KITS VISSERIE INOX PROBOLT EN INOX POLI MIROIR 
 Super solide et parfaitement finies, ces kist vis en inox existent en tête 
Hexagonaleagonale et tête en pointe. Les deux types sont faites le plus petit possible 
pour améliorer l'apparence. Les têtes Hexagonaleagonales 1/4" ont un filetage 1/4" 
et les têtes en pointe 1/4" de filatege sont même plus petite avec 15/64". Suivant 
les applications certaines vis sont en tête bouton. Les kits sont complets avec une 
petite fiole de frein filet qui préviendra tout grippage dans l'aluminum. Les Kits sont 
disponibles pour la plupart des modèles courants. Les vis existent aussi en paquet de 
5 pour chaque taille. 



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
20-022

 notes_fr 

 9ȡ6ȫ(ȪI�   VISSERIE GÉNÉRALE 

061180  Acier avec insert en caoutchouc 
et trous de montage de 1/4" 
pour objets d'un diamètre 
maximum de 1 1/8" (28.6mm), 
jeu de 2 (OEM 62408-87)

099033  Nylon avec trou de montage 
.200" (5mm) pour objets 
jusqu'à 1/2" (12.7mm) 
de diamètre, pack de 10 
(OEM 38712-68)

782150  Acier revêtu de vinyle avec trou 
de montage de 1/4" pour objets 
d'un diamètre maximal de 1/4" 
(6, 35mm), pack de 10

782151  Acier revêtu de vinyle avec trou 
de montage de 1/4" (6, 35mm), 
pour objets d'un diamètre 
maximal de 3/8" (9, 5mm), 
pack de 10

782152  Acier revêtu de vinyle avec trou 
de montage de 1/4" (6, 35mm), 
pour objets d'un diamètre 
maximal de 1/2" (12, 7mm), 
pack de 10

 COLLIERS DE PASSAGE DE DURITES 
& CABLES 
 Pour des câbles commande, flexibles, 
fils ou conduite freinage/carburant sur 
cadres, fourches ou garde boue. 

358306  Silent-bloc chromé 
(OEM 62563-65T)

 SILENTBLOC AVEC CACHE CHROME 
 Ce sont des silent-blocs anti-vibrations 
avec deux filetages 1/4" UNC. Le cache 
chromé n'interfère pas avec avec sa 
fonction. S'utilise pour monter un bas 
à huile, bac batterie ou n'importe quoi 
d'autre qui doit être isolé des vibrations. 
Pièce. 

358080  Supports en caoutchouc

 SUPPORTS DE CAOUTCHOUC 
RENFORCES AVEC GOUJONS 
 Ces supports en caoutchouc pour le bac 
à batterie et le réservoir d'huile sont 
plus solides que les supports de série et 
disposent d'un ressort interne qui est 
soudé à la plaque de goujons. Les goujons 
mesurent 1/4"-20x1/2" sur chaque coté. 
Ces supports de caoutchouc de haute 
tenue sont plus durables que tout autre, 
lot de 10 (OEM 62563-65). 

358210  En 5/16" UNF par 3
358211  En 5/16" UNC par 3

 FIXATIONS SILENTBLOCS 
 Ces fixations silent-bloc sont parfaites 
pour le montage des réservoirs d'huile, 
d'essence, de support batterie et toutes 
sortes d'autres applications susceptibles 
d'isoler une pièce des vibrations du 
moteur. 




